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1. VETOS – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO – QUÓRUM: 

MAIORIA ABSOLUTA: 
 

VOTANDO SIM O DEPUTADO 

REJEITA O VETO, APROVANDO O 

PROJETO, E VOTANDO NÃO, 

ACEITA O VETO, REJEITANDO O 

PROJETO - (ART. 228 INC. II E III 

DO R.I): 

 

− 22/2023 – DO GOVERNADOR DO ESTADO – Veto Total por inconstitucionalidade ao 

Projeto de Lei nº 34/2023, de autoria do Deputado Michel Henrique, que "Denomina de 

Deputado JOÃO HENRIQUE DE SOUZA a malha viária “Anel do Cariri” que interliga as 

cidades de Monteiro, Zabelê, São Sebastião do Umbuzeiro, São João do Tigre, Camalaú, 

Congo, Caraúbas, São Domingos do Cariri, Cabaceiras, Boqueirão e Queimadas". 

 RAZÕES DO VETO: INCONSTITUCIONALIDADE 

 PARECER DA CCJR PELA MANUTENÇÃO DO VETO  

 

− 26/2023 – DO GOVERNADOR DO ESTADO – Veto Total por inconstitucionalidade ao 

Projeto de Lei nº 616/2023, de autoria do Deputado André Gadelha, que "Denomina de 

NICODEMOS DE PAIVA GADELHA o Hospital Materno Infantil localizado no município de 

Sousa/PB". 

 RAZÕES DO VETO: INCONSTITUCIONALIDADE 

 PARECER DA CCJR PELA MANUTENÇÃO DO VETO  

 

− 28/2023 – DO GOVERNADOR DO ESTADO – Veto Total ao Projeto de Lei n° 2.712/2021, 

de autoria da Deputada Estela Bezerra, que "Dispõe sobre a criação de guia informativo sobre 

serviços públicos da Rede de Atendimento às Mulheres em Situação de Violência no Estado da 

Paraíba e dá outras providências.” 

 RAZÕES DO VETO: INCONSTITUCIONALIDADE 

 PARECER DA CCJR PELA MANUTENÇÃO DO VETO  

 

− 31/2023 – DO GOVERNADOR DO ESTADO – Veto Parcial ao Projeto de Lei nº 225/2023 

de autoria da Deputada Cida Ramos, que "Dispõe que um quantitativo mínimo de assentos 

destinados para as pessoas com deficiência sejam posicionados na frente do palco, nas salas de 

teatros, casas de cultura, de espetáculos e shows artísticos no Estado da Paraíba e dá outras 

providências". 

 RAZÕES DO VETO: INCONSTITUCIONALIDADE 

 PARECER DA CCJR PELA MANUTENÇÃO DO VETO  
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2. PROJETOS DE LEI – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO – 

QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES: 
 

− 1.242/2023 - DO DEPUTADO CHICO MENDES - Dispõe sobre o reconhecimento do 

espetáculo teatral "Oh! Terrinha Boa!" como Patrimônio Cultural Imaterial do Estado da 

Paraíba, e dá outras providências. 

 REQUERIMENTO DE URGÊNCIA URGENTÍSSIMA 

 DESIGNAR RELATOR ESPECIAL 

 

 2.898/2021 – DO DEPUTADO WILSON FILHO – Dispõe sobre a divulgação do disque 

denúncia no Estado da Paraíba nos meios que específica, e dá outras providências. 

 PARECER DA CCJR PELA CONSTITUCIONALIDADE 

 DESIGNAR RELATOR ESPECIAL 

 

− 601/2023 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Cria o Calendário de Eventos Religiosos no 

estado da Paraíba e dá outras providências. 

 PARECER DA CCJR PELA CONSTITUCIONALIDADE 

 DESIGNAR RELATOR ESPECIAL 

 

− 618/2023 – DO DEPUTADO LUCIANO CARTAXO – Institui diretrizes para o incentivo às 

Mulheres na Construção Civil e dá outras providências. 

 PARECER DA CCJR PELA CONSTITUCIONALIDADE 

 PARECER DA COMISSÃO DE DIREITOS DA MULHER PELA APROVAÇÃO 

 

− 649/2023 – DA DEPUTADA DRA. JANE PANTA – Institui mecanismo para coibição da 

violência contra a mulher e dá outras providências. 

 PARECER DA CCJR PELA CONSTITUCIONALIDADE 

 PARECER DA COMISSÃO DE DIREITOS DA MULHER PELA APROVAÇÃO 

 

− 664/2023 – DO DEPUTADO ADRIANO GALDINO – Institui o Dia Estadual do Garçom e 

da Garçonete no Calendário Oficial de Eventos do Estado da Paraíba. 

 PARECER DA CCJR PELA CONSTITUCIONALIDADE 

 

 763/2023 - DO DEPUTADO CHIÓ – Assegura acesso ao elevador social para funcionários 

em edifícios comerciais e residenciais. 

 PARECER DA CCJR PELA CONSTITUCIONALIDADE 

 PARECER DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS E MINORIAS PELA 

APROVAÇÃO 

 

− 782/2023 - DA DEPUTADA FRANCISCA MOTTA – Dispõe sobre a incumbência das 

escolas públicas e privadas de ensino do Estado da Paraíba, de disponibilizarem formulário 

para denúncia de violência doméstica e familiar no ato da matrícula do aluno, e dá outras 

providências. 

 PARECER DA CCJR PELA CONSTITUCIONALIDADE 

 PARECER DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS E MINORIAS PELA 

APROVAÇÃO 

 

− 833/2023 - DO DEPUTADO JOÃO GONÇALVES – Concede Título de Cidadão Paraibano 

ao Ministro Antônio Waldez Góes da Silva, pelos relevantes serviços prestados à Paraíba. 

 PARECER DA CCJR PELA CONSTITUCIONALIDADE 
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 870/2023 - DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO – Dispõe sobre a Política Estadual de 

Combate à Pedofilia no Estado da Paraíba, estabelece princípios, objetivos, diretrizes, 

instrumentos e dá outras providências. 

 PARECER DA CCJR PELA CONSTITUCIONALIDADE COM EMENDA 

SUPRESSIVA 

 PARECER DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS E MINORIAS  PELA 

APROVAÇÃO 

 

3. PROJETOS DE RESOLUÇÃO – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM TURNO 

ÚNICO – QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES: 
 

− 101/2023 - DA MESA DIRETORA - Altera a Resolução nº 2.080, de 28 de março de 2023, 

que regulamenta a contratação direta prevista no art. 75, incisos I e II da Lei federal nº 14.133, 

de 1 de abril de 2021 e dá outras providências, no âmbito da Assembleia Legislativa do Estado 

da Paraíba. 

 PARECER DA CCJR PELA CONSTITUCIONALIDADE 
 

− 116/2023 – DO DEPUTADO ADRIANO GALDINO E DA MESA DIRETORA – Concede 

a Medalha Epitácio Pessoa ao Artista Plástico Senhor Raul Córdula Filho, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado da Paraíba e a República Federativa do Brasil. 

 PARECER DA CCJR PELA CONSTITUCIONALIDADE 
 

4. INDICAÇÕES – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO – 

QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES: 
 

− 108/2023 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Indicando ao Governador do Estado 

para que adote a iniciativa de Projeto de Lei que dispõe sobre a inclusão ao direito do 

contribuinte ter acesso aos meios de pagamentos digitais, tais como pix, para quitação de 

débitos de natureza tributária, taxas e contribuições. 

 

− 109/2023 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Indicando ao Governador do Estado 

para que adote a iniciativa de Projeto de Lei que dispõe sobre a obrigatoriedade das empresas 

concessionárias de Energia e Água a oferecerem a opção de pagamento no cartão de crédito, 

referente a débitos do ato de corte do serviço, no Estado da Paraíba. 

 

− 110/2023 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Indicando ao Governador do Estado 

para que adote a iniciativa de Projeto de Lei que dispõe sobre a inclusão da modalidade 

esportiva “beachtennis” nos jogos escolares regionais e abertos, no Estado da Paraíba. 
 

− 111/2023 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Indicando ao Governador do Estado a 

criação da Delegacia Eletrônica de Proteção Animal - DEPA, no Estado da Paraíba. 

 

− 334/2023 – DA DEPUTADA DRA. PAULA – Indicando ao Excelentíssimo Senhor 

Governador do Estado, João Azevedo, nos termos do artigo 111 do Regimento Interno, a 

proposta de beneficiar aos doadores de sangue, o direito de terem de forma gratuita, prescrição 

e exames de hemograma completo, com os indicadores de colesterol, glicemia e triglicerídeos. 
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− 335/2023 – DA DEPUTADA DANIELLE DO VALE – INDICO, nos termos do art. 111, 

inciso I, do Regimento Interno desta Casa Legislativa (Resolução nº 1.578/2012), que seja 

encaminhada manifestação ao Excelentíssimo Senhor João Azevêdo Lins Filho, Governador do 

Estado da Paraíba, para que adote a iniciativa de espécie normativa criando a Política Estadual 

de Monitorização de diabéticos mellitus tipo 1 nas escolas da rede pública estadual de ensino, 

no âmbito do Estado da Paraíba, haja vista tratar-se de matéria de relevante e inegável interesse 

público. 

 

− 336/2023 – DA DEPUTADA DANIELLE DO VALE – INDICO, nos termos do art. 111, 

inciso I, do Regimento Interno desta Casa Legislativa (Resolução nº 1.578/2012), que seja 

encaminhada manifestação ao Excelentíssimo Senhor João Azevêdo Lins Filho, Governador do 

Estado da Paraíba, para que adote a iniciativa de espécie normativa criando a Política Estadual 

de Monitorização de diabéticos mellitus tipo 1 nas escolas da rede pública estadual de ensino, 

no âmbito do Estado da Paraíba, haja vista tratar-se de matéria de relevante e inegável interesse 

público. 

 

− 337/2023 – DA DEPUTADA DANIELLE DO VALE – INDICO, nos termos do art. 111, 

inciso I, do Regimento Interno desta Casa Legislativa (Resolução nº 1.578/2012), que seja 

encaminhada manifestação ao Excelentíssimo Senhor João Azevêdo Lins Filho, Governador do 

Estado da Paraíba, para que adote a iniciativa de espécie normativa para incluir as informações 

sobre a promoção da paz nas escolas e a prevenção da violência nos cadernos e livros didáticos 

distribuídos nas escolas estaduais, sendo claramente posto nos editais licitatórios de compras 

públicas do Estado da Paraíba, haja vista tratar-se de matéria de relevante e inegável interesse 

público. 

 

− 338/2023 – DA DEPUTADA DANIELLE DO VALE – INDICO, nos termos do art. 111, 

inciso I, do Regimento Interno desta Casa Legislativa (Resolução nº 1.578/2012), que seja 

encaminhada manifestação ao Excelentíssimo Senhor João Azevêdo Lins Filho, Governador do 

Estado da Paraíba, para que adote a iniciativa de espécie normativa para a aplicação de medidas 

administrativas de prevenção e combate ao roubo, furto e receptação de cabos, fios metálicos, 

geradores, baterias, transformadores e placas metálicas no Estado da Paraíba, haja vista tratar-

se de matéria de relevante e inegável interesse público. 

 

− 339/2023 – DA DEPUTADA DANIELLE DO VALE – INDICO, nos termos do art. 111, 

inciso I, do Regimento Interno desta Casa Legislativa (Resolução nº 1.578/2012), que seja 

encaminhada manifestação ao Excelentíssimo Senhor João Azevêdo Lins Filho, Governador do 

Estado da Paraíba, para que adote a iniciativa de espécie normativa para proibir, no Estado da 

Paraíba, que postos de combustíveis automotivos exponham ao consumidor valores 

promocionais vinculados a aplicativos de fidelização em maior escala ou tamanho do que os 

valores reais oferecidos, haja vista tratar-se de matéria de relevante e inegável interesse 

público. 

 

− 340/2023 – DA DEPUTADA DANIELLE DO VALE – INDICO, nos termos do art. 111, 

inciso I, do Regimento Interno desta Casa Legislativa (Resolução nº 1.578/2012), que seja 

encaminhada manifestação ao Excelentíssimo Senhor João Azevêdo Lins Filho, Governador do 

Estado da Paraíba, para que adote a iniciativa de espécie normativa para inclui no “Paraíba que 

Acolhe” as Crianças e Adolescentes Órfãos do Feminicídio, no âmbito do Estado da Paraíba, 

haja vista tratar-se de matéria de relevante e inegável interesse público. 
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5. REQUERIMENTOS DE SESSÃO ESPECIAL E AUDIÊNCIA PÚBLICA – 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO – QUÓRUM: MAIORIA 

SIMPLES: 
 

 110/2023 - DO DEPUTADO LUCIANO CARTAXO – Requerendo a Vossa Excelência, na 

forma regimental e após ouvido o Plenário, que seja realizada uma Sessão Especial, no Plenário 

desta Casa Legislativa, a fim de discutir sobre o abandono das ciclofaixas e ciclovias da capital 

paraibana, bem como, o anúncio por parte da Prefeitura Municipal de João Pessoa, do fim das 

ciclofaixas no bairro de Manaíra. 

 

 8.371/2023 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Requer que seja realizada Audiência 

Pública, pela Frente Parlamentar da Seguridade Social, no dia 27 de novembro para tratar a 

situação da categoria dos Agentes Comunitários de Saúde no tocante a aplicação dos ganhos da 

Emenda Constitucional 120/2022. 

 

6. PEDIDOS DE INFORMAÇÕES – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM TURNO 

ÚNICO – QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES: 
 

− 98/2023 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Secretaria de Segurança e Defesa Social - SESDS, para que sejam prestadas informações e 

documentos sobre a denúncia de perseguição a delegados de polícia, bem como nomeação de 

delegados de classes inferiores para delegacias regionais e especializadas, preterindo-se os 

delegados de primeira classe e classe especial, constituindo ofensa à LC 85/2008. 

 

− 99/2023 – DO DEPUTADO MICHEL HENRIQUE – Requerendo, nos termos do art. 115, 

do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba, que seja que seja encaminhado 

este Pedido de Acesso à Informação ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Educação, 

Antônio Roberto de Araújo Souza, para que sejam respondidos os seguintes questionamentos: 

1. Existe um levantamento, além do censo escolar ou diagnóstico da quantidade de estudantes 

matriculados no ensino fundamental e médio que possuem diagnóstico de Transtorno de 

Espectro Autista? Se sim, quantos são ao total? Quais os números por série? Quantos são por 

Região? Qual Região possui maior incidência de casos? Qual a Escola que possui maior 

quantidade de estudantes com Autismo? E a menor? 2. Quais ações estão sendo desenvolvidas 

pelas SEE para o atendimento destas crianças, adolescentes e jovens? Quais ações didático 

pedagógicas estão sendo construídas à luz das políticas públicas em âmbito nacional e estadual 

para este público? 

 

− 100/2023 – DO DEPUTADO MICHEL HENRIQUE – Requerendo, nos termos do art. 115, 

do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba, que seja que seja encaminhado 

este Pedido de Acesso à Informação ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Educação, 

Antônio Roberto de Araújo Souza, para que sejam respondidos os seguintes questionamentos: 

1. Quais os dados mais atualizados que a Secretaria Estadual de Educação possui sobre a 

quantidade de crianças e adolescentes, entre quatro e dezessete anos de idade, que estão fora da 

escola no Estado da Paraíba? 2. Como está o processo de elaboração do Plano Estadual de 

Educação 2025-2035? Existe um cronograma previsto para esta elaboração? Quais os meios 

que estão sendo pensados para garantia da participação da sociedade civil, pais e conselho 

escolar nesta construção? 
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− 101/2023 – DO DEPUTADO MICHEL HENRIQUE – Requerendo, nos termos do art. 115, 

do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba, que seja que seja encaminhado 

este Pedido de Acesso à Informação ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Educação, 

Antônio Roberto de Araújo Souza, para que sejam respondidos os seguintes questionamentos: 

1. Existe um levantamento, diagnóstico da quantidade de estudantes matriculados no ensino 

fundamental e médio que possuem diagnóstico de Transtorno de Déficit de Atenção 

Hiperatividade - TDAH? Se sim, quantos são ao total? Quais os números por série? Quantos 

são por Região? Qual Região possui maior incidência de casos? Qual a Escola que possui 

maior quantidade de estudantes com TDAH? E a menor? 2. Quais ações estão sendo 

desenvolvidas pelas SEE para o atendimento destas crianças, adolescentes e jovens? Quais 

ações didático pedagógicas estão sendo construídas à luz das políticas públicas em âmbito 

nacional e estadual para este público? 

 

− 102/2023 – DA DEPUTADA DANIELLE DO VALE – Requeiro nos termos do art. 53, §2º 

da Constituição do Estado da Paraíba, combinado com o art. 115 do Regimento Interno desta 

Casa Legislativa, que seja encaminhado PEDIDO DE INFORMAÇÃO junto ao Secretário 

Executivo de Empreendedorismo do Estado da Paraíba (“Empreender Paraíba”), para que 

forneça as informações no que tange as linhas de crédito para mulheres. 

 

− 103/2023 – DA DEPUTADA DANIELLE DO VALE – Requeiro nos termos do art. 53, §2º 

da Constituição do Estado da Paraíba, combinado com o art. 115 e 116 do Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, que seja oficiada a Secretaria de Estado da Educação do Estado da 

Paraíba, para que forneça no prazo constitucional informações constantes na FUNAD, a 

respeito da prevalência do Transtorno do Espectro Autista (TEA) na Paraíba. 

 

− 104/2023 – DA DEPUTADA DANIELLE DO VALE – Requeiro nos termos do art. 53, §2º 

da Constituição do Estado da Paraíba, combinado com o art. 115 do Regimento Interno desta 

Casa Legislativa, que seja oficiado o Secretário de Estado da Cultura da Paraíba, para que 

forneça informações do IPHAEP a respeito do processo de tombamento do município de 

Mamanguape. 

 

7. REQUERIMENTOS – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM TURNO ÚNICO – 

QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES: 

 

 2.503/2023 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicitando de assistência 

humanitária ao Ministro de Desenvolvimento Rwaldez Góes no município de São Sebastião de 

Umbuzeiro/PB. 

 

 2.947/2023 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicitando assistência humanitária 

ao Ministro de Desenvolvimento Regional Waldez Góes no município de Prata/PB. 

 

 3.065/2023 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicitando ajuda humanitária para o 

município de Camalaú. 

 

 3.274/2023 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicitação de Assistência 

Humanitária ao Ministro de Desenvolvimento Regional Waldez Góes para o município de 

Itaporanga/PB. 

 

− 4.381/2023 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicita ao Superintendente do 

Departamento de Estradas e rodagem - DER do estado da Paraíba a colocação de um Semáforo 

próximo ao viaduto 
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− 4.383/2023 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicita ao Superintendente do 

Departamento de Estradas e Rodagem - DER, do estado da Paraíba a Operação 

 

− 4.384/2023 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicita ao Superintendente do 

Departamento de Estradas e Rodagem - DER do estado da Paraíba a Operação. 
 

− 4.385/2023 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicita do superintendente do 

Departamento de Estradas e Rodagem - DER, do estado da Paraíba a Operação. 
 

− 4.388/2023 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicita do Superintendente do DER 

- Departamento de estradas e Rodagem do estado da Paraíba, a operação. 
 

− 4.390/2023 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requerendo ao Superintende do 

departamento de estradas e Rodagem do estado da Paraíba a Operação. 
 

− 4.392/2023 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requerendo ao Governador da 

Paraíba, excelentíssimo Senhor João Azevedo Lins, no sentido de providenciar a Inclusão da 

Sede no Município de Duas estradas no Programa de Travessias Urbanas do Governo do estado 

da Paraíba. 

 

− 4.401/2023 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requerendo junto ao Prefeito de 

João Pessoa, Dr. Cicero Lucena e a Secretaria de Infraestrutura, que seja realizado o 

Calçamento na Rua: José Adriano Teodózio, CEP: 58074-615, situada no Bairro do José 

Américo de Almeida, João Pessoa/PB. 

 

− 4.599/2023 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requerendo junto ao Prefeito de 

João Pessoa, e a Secretaria de Infraestrutura, que seja realizado o Calçamento na Rua: Midiã de 

França Amaral Lins, CEP: 58074-121, situada no Bairro do José Américo de Almeida, João 

Pessoa/PB. 
 

− 4.631/2023 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requerimento solicitando ao 

governo do Estado da Paraíba e Secretaria da Educação a Construção de uma quadra 

Poliesportiva dentro da Escola Cidadã Integral Raul Machado, localizada no Bairro da Ilha do 

Bipo - João Pessoa/PB. 
 

− 4.887/2023 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requerendo ao Governador do 

Estado, no sentido de providenciar a inclusão da sede do município de Borborema no programa 

de Travessias Urbanas do Governo do Estado da Paraíba.  

 

− 4.888/2023 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requerendo ao prefeito do 

município de João Pessoa, e a Secretaria Municipal de Infraestrutura, que seja realizado o 

calçamento da rua José Severino Figueiredo, bairro José Américo de Almeida, em João Pessoa. 

 

− 4.889/2023 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requerendo ao prefeito do 

município de João Pessoa, e a Secretaria Municipal de Infraestrutura, que seja realizado o 

calçamento da rua Onaldo Félix Pereira, no bairro José Américo de Almeida, em João Pessoa. 

 

− 4.921/2023 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requerendo ao Ministro de 

Desenvolvimento Regional assistência humanitária destinada ao município de Barra de Santa 

Rosa. 

 

− 4.922/2023 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requerendo ao Ministro de 

Desenvolvimento Regional assistência humanitária destinada ao município de Água Branca. 
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− 4.923/2023 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requerendo ao Prefeito do 

município de João Pessoa e a Secretaria de Infraestrutura, que seja realizado o calçamento da 

Rua: Natan Estevão de Almeida, em João Pessoa. 

 

− 4.924/2023 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requerendo ao Prefeito do 

município de João Pessoa e a Secretaria de Infraestrutura, que seja realizado o calçamento da 

Rua: Tubúrcio Miguel da Silva, CEP: 58074-109, no Bairro do José Américo, em João Pessoa. 

 

− 4.964/2023 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicitando ao prefeito de João 

Pessoa, que seja instalada uma nova base completa do Serviço de Atendimento Móvel de 

Urgência - SAMU, na Zona Norte de João Pessoa. 

 

− 4.965/2023 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicitando ao Superintendente do 

Departamento de Estradas de Rodagem do Estado, o recapeamento Asfáltico na PB-048, que 

liga os municípios de Café do Vento a Pilar, PB. 

 

− 4.966/2023 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicitando ao Prefeito do município 

de João Pessoa, e a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Secretaria Municipal da Educação, 

conclusão da reforma da Escola Municipal de Ensino Fundamental João Monteiro da Franca, 

no Conjunto José Vieira Diniz, João Pessoa/PB. 

 

− 4.967/2023 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicitando ao Prefeito do município 

de João Pessoa e a Secretaria Municipal de Infraestrutura, a construção de uma creche no 

Conjunto José Vieira Diniz, João Pessoa/PB. 

 

 5.189/2023 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requerendo junto ao Prefeito do 

Município de João Pessoa Exmo Sr. Cícero Lucena e a secretária municipal de Infraestrutura 

que seja realizado o calçamento da Rua: Betina Tenório Coelho, CEP: 58074-111, no Bairro do 

José Américo, João Pessoa PB. 

 

 5.271/2023 – DO DEPUTADO TANÍLSON SOARES – Requeiro, a Vossa Excelência 

Ministro da Integração e do Desenvolvimento Regional (MIDR) a assistência humanitária para 

o município de São Sebastião de lagoa da Roça-PB, que devido à estiagem e seca, vem 

passando por complicações com sua população, causando assim a necessidade desta 

solicitação. 

 

 5.272/2023 – DO DEPUTADO TANÍLSON SOARES – Requeiro, a Vossa Excelência 

Ministro da Integração e do Desenvolvimento Regional (MIDR) a assistência humanitária para 

o município de Matureia-PB, que devido à estiagem e seca, vem passando por complicações 

com sua população, causando assim a necessidade desta solicitação. 
 

 5.273/2023 – DO DEPUTADO TANÍLSON SOARES – Requer junto ao prefeito do 

Município de João Pessoa EXMO. SR. Cicero Lucena e a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura, que seja realizada o calçamento da Rua: General Ivo Borges da Fonseca Neto, 

CEP: 58074-665, no Bairro do José Américo, João Pessoa/PB. 
 

 5.383/2023 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requerendo junto ao Prefeito do 

município de João Pessoa o Exmo. Sr. Cícero Lucena e a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura, que seja realizado o calçamento da Rua: Etelvina Alves de Oliveira, CEP: 

58074-082, no Bairro do José Américo, João Pessoa/PB. 
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 5.384/2023 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requerendo junto ao Prefeito do 

município de João Pessoa o Exmo. Sr. Cícero Lucena e a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura, que seja realizado o Calçamento da Rua: Maria Celestina da Silva, CEP: 58074-

620, no Bairro do José Américo, João Pessoa/PB. 
 

 5.385/2023 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicitando ao Superintendente do 

Departamento de Estradas e Rodagem do Estado da Paraíba/DER, o recapeamento Asfáltico na 

PB-048, que liga os municípios de Pilar a São Miguel de Taipú / PB. 
 

− 5.484/2023 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requer ao Excelentíssimo Senhor 

Governador do Estado da Paraíba, João Azevedo Lins Filho, e a Secretária de Estado do 

Desenvolvimento Humano, Poliana Dutra, no sentido de instalar/ampliar o Programa “Cartão 

Alimentação” no Município De Baia da Traição - PB. 
 

− 5.486/2023 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requer ao Excelentíssimo Senhor 

Governador do Estado da Paraíba, João Azevedo Lins Filho; e ao Secretário de Estado da 

Saúde, Jhony Weslley Bezerra Costa, no sentido de realizar mutirões de exames para 

identificação de casos de retinopatia diabética no Município de Marcação – PB. 
 

− 5.748/2023 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES –Requerimento de SOLICITAÇÃO ao 

Governador da Paraíba, o Excelentíssimo Senhor João Azevêdo Lins e ao Secretário de Estado 

da Educação e da Ciência e Tecnologia, no sentido de promover a inclusão das atividades do 

Programa “Ouse Criar” nas escolas estaduais do município de Rio Tinto - PB. 
 

− 5.749/2023 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requerimento de Solicitação ao 

Governador da Paraíba, o Excelentíssimo Senhor João Azevêdo Lins, e ao Secretário de Estado 

da Infraestrutura, dos Recursos hídricos e do Meio Ambiente, Senhor Deusdete Queiroga Filho, 

no sentido de realizar perfuração de poços artesianos na zona rural do município de Riachão - 

PB. 
 

− 5.750/2023 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requerimento de Solicito ao 

Governador da Paraíba, o Excelentíssimo Senhor João Azevêdo Lins, e ao Secretário de Estado 

da Agricultura Familiar e do Desenvolvimento do Semiárido Antônio Ribeiro, solicitando a 

implantação do Programa. 
 

− 5.751/2023 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requerimento de solicitação ao 

Governador da Paraíba, o Excelentíssimo Senhor João Azevêdo Lins, no sentido de promover a 

instalação de cursos profissionalizantes do “Programa Paraibatec - Agricultura Familiar” para 

os jovens da zona rural do município de Damião – PB. 
 

− 5.752/2023 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requer junto ao Prefeito do 

município de João Pessoa o EXMO Sr. Cicero Lucena e a Secretaria de Infraestrutura, que seja 

realizada o calçamento da Rua: São Pedro, Localizada no Bairro de Maadacaru- João Pessoa 

/PB CEP: 58057-415. 
 

− 5.753/2023 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requer junto ao Prefeito do 

município de João Pessoa o EXMO Sr. Cicero Lucena e a Secretaria de Infraestrutura, que seja 

realizada o calçamento da Rua: Neuza de Vasconcelos Silva, Localizada no Bairro de Oitizeiro- 

João Pessoa /PB CEP: 58057-013.  
 

− 5.784/2023 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requer ao Governador da Paraíba, o 

Excelentíssimo Senhor João Azevêdo Lins e ao Secretário de Estado da Educação e da Ciência 

e Tecnologia, no sentido de promover a inclusão das atividades do Programa “Ouse Criar” nas 

escolas estaduais do município Barra de Santa Rosa- PB. 
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− 5.785/2023 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requerimento de SOLICITAÇÃO 

ao Governador da Paraíba, o Excelentíssimo Senhor João Azevêdo Lins, no sentido de 

promover a instalação de cursos profissionalizantes do “Programa Paraibatec - Agricultura 

Familiar” para os jovens da zona rural do município de Riachão – PB. 
 

− 5.786/2023 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requerimento de SOLICITAÇÃO 

ao Governador da Paraíba, o Excelentíssimo Senhor João Azevêdo Lins e ao Secretário de 

Estado da Educação e da Ciência e Tecnologia, no sentido de promover a inclusão das 

atividades do Programa “Ouse Criar” nas escolas estaduais do município de Damião - PB. 

 

− 5.787/2023 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requeiro, a Vossa Excelência na 

forma regimental, e após ouvido o Plenário desta casa, que seja transcrito junto aos anais, 

VOTOS DE PESAR aos Familiares e amigos pelo falecimento do Vice-Prefeito do município 

de Damião Sr. Josaildo Freitas do Nascimento, ocorrido nesta terça-feira, dia 15 de agosto do 

corrente ano. 
 

− 5.788/2023 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requerimento de SOLICITAÇÃO 

ao Governador da Paraíba, o Excelentíssimo Senhor João Azevêdo Lins e ao Secretário de 

Estado da Educação e da Ciência e Tecnologia, no sentido de promover a inclusão das 

atividades do Programa “Ouse Criar” nas escolas estaduais do município de Duas Estradas - 

PB. 

 

− 5.789/2023 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requeiro, nos termos do art. 117, 

inc. XX, do Regimento Interno e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada manifestação 

desta Casa Legislativa a sua Excelência Sra. Diretora Regional de Empresa Nacional de 

Abastecimento da Paraíba - CONAB, Kelly Ramalho Leite, solicitando ação precisa de doação 

de cestas básicas no município de Baía da Traição/PB. 

 

− 5.790/2023 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requeiro, nos termos do art. 117, 

inc. XX, do Regimento Interno e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada manifestação 

desta Casa Legislativa a sua Excelência Sra. Diretora Regional de Empresa Nacional de 

Abastecimento da Paraíba - CONAB, Kelly Ramalho Leite, solicitando ação precisa de doação 

de cestas básicas no município de Barra de Santa Rosa/PB. 

 

− 5.791/2023 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requeiro, nos termos do art. 117, 

inc. XX, do Regimento Interno e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada manifestação 

desta Casa Legislativa a sua Excelência Sra. Secretária de Estado do Desenvolvimento 

Humano, Pollyanna Dutra, solicitando ação de serviços de implementação do programa 

cidadão no município de Baia da Traição, com o objetivo de fornecer meios para pessoas com 

baixo poder aquisitivo necessários para legalizá-lo junto aos órgãos federal, estadual e 

municipal. 
 

− 5.793/2023 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requeiro, a Vossa Excelência 

Ministro da Integração e do Desenvolvimento Regional(MIDR) a assistência humanitária para 

o município de São Francisco - PB, que devido à estiagem e seca, vem passando por 

complicações com sua população, causando assim a necessidade desta solicitação. 
 

− 5.795/2023 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requeiro, a Vossa Excelência 

Ministro da Integração e do Desenvolvimento Regional(MIDR) a assistência humanitária para 

o município de São João do Cariri -PB, que devido à estiagem e seca, vem passando por 

complicações com sua população, causando assim a necessidade desta solicitação. 
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− 5.796/2023 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requeiro ao Governador da Paraíba, 

o Excelentíssimo Senhor João Azevêdo Lins; e ao senhor Secretário de Estado do 

Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca Rafael Lopes de Oliveira, no sentido de 

viabilizar a doação de alevinos, desenvolvendo a Piscicultura familiar no município de Damião 

– PB. 
 

− 5.797/2023 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requer ao Prefeito de João Pessoa o 

Sr. Cicero Lucena e a Secretaria Municipal de Infraestrutura que seja realizada o calçamento na 

Rua: José Ferreira da Silva, CEP: 58052-119, localizada no Bairro de Água Fria, João Pessoa 

/PB. 

 

− 5.798/2023 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requer ao Prefeito de João Pessoa o 

Sr.Cicero Lucena e a Secretaria Municipal de Infraestrutura que seja realizada o calçamento na 

Rua: Assistente Social Dione Filgueira de Vasconcelos, CEP: 58053-005, localizada no Bairro 

de Água Fria, João Pessoa /PB. 

 

− 5.799/2023 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requerimento de SOLICITAÇÃO 

ao Governador da Paraíba, o Excelentíssimo Senhor João Azevêdo Lins e ao Secretário de 

Estado da Educação e da Ciência e Tecnologia, no sentido de promover a inclusão das 

atividades do Programa “Ouse Criar” nas escolas estaduais do município de Riachão - PB. 

 

− 5.801/2023 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES – SOLICITAÇÃO ao Governador da 

Paraíba, o Excelentíssimo Senhor João Azevêdo Lins e ao Secretário de Estado da Educação e 

da Ciência e Tecnologia, no sentido de promover a inclusão das atividades do Programa “Ouse 

Criar” nas escolas estaduais do município de Marcação - PB. 

 
 5.926/2023 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requeiro, nos termos do art. 117, 

inc. XX, do Regimento Interno e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada manifestação 

desta Casa Legislativa a sua Excelência Sra.Secretária de Estado do Desenvolvimento Humano, 

Pollyanna Dutra, solicitando ação de serviços de implementação do programa cidadão no 

município de Rio Tinto, com o objetivo de fornecer meios para pessoas com baixo poder 

aquisitivo necessários para legalizá-lo junto aos órgãos federal, estadual e municipal. 
 

 5.933/2023 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requeiro, nos termos do art. 117, 

inc. XX, do Regimento Interno e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada manifestação 

desta Casa Legislativa à sua Excelência, Sra. Diretora Regional de Empresa Nacional de 

Abastecimento da Paraíba - CONAB, Kelly Ramalho Leite, solicitando ação precisa de doação 

de cestas básicas no município de Damião. 
 

 5.934/2023 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES - Requer junto ao Prefeito do 

município de João Pessoa Exmo. Sr. Cicero Lucena e a Secretaria Municipal de Infraestrutura, 

que seja realizado o calçamento da Rua Oziel Régis da Silva, CEP: 58074-610, Bairro do José 

Américo de Almeida - João Pessoa/PB. 
 

 5.939/2023 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requer junto ao Prefeito do 

Município de João Pessoa Exmo. Sr. Cicero Lucena e a Secretaria Municipal de Infraestrutura, 

que seja realizado o calçamento da rua Antônio de Melo Fonseca, cep: 580053-007, bairro do 

José Américo de Almeida – João Pessoa/PB. 
 

 5.963/2023 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicitando a Sra. Diretora Regional 

de Empresa Nacional de Abastecimento da Paraíba - CONAB, ação precisa de doação de cestas 

básicas no município de Rio Tinto/PB. 
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 5.964/2023 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requeiro, nos termos do art. 117, 

inc. XX, do Regimento Interno e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada manifestação 

desta Casa Legislativa à sua Excelência, Sra. Diretora Regional de Empresa Nacional de 

Abastecimento da Paraíba - CONAB, Kelly Ramalho Leite, solicitando ação precisa de doação 

de cestas básicas no município de Marcação - PB. 
 

 5.965/2023 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requeiro, nos termos do art. 117, 

inc. XX, do Regimento Interno e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada manifestação 

desta Casa Legislativa a sua Excelência Sra. Secretária de Estado do Desenvolvimento 

Humano, Pollyanna Dutra, solicitando ação de serviços de implementação do programa 

cidadão no município de Barra de Santa Rosa-PB, com o objetivo de fornecer meios para 

pessoas com baixo poder aquisitivo necessários para legalizá-lo junto aos órgãos federal, 

estadual e municipal. 
 

 5.966/2023 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicita ao Superintendente do 

Departamento de Estradas e Rodagem do Estado da Paraíba DER a recuperação asfáltica na 

rodovia PB - 089, no trecho que liga Pirpirituba a Pedro Régis - PB. 
 

 5.967/2023 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicita ao Superintendente do 

Departamento de Estradas e Rodagem do Estado da Paraíba DER a recuperação asfáltica na 

rodovia PB - 025 até o trecho que liga a Rua Davi Falcão, no Município de Lucena - PB. 
 

 5.968/2023 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requeiro, nos termos do art. 117, 

inc. XX, do Regimento Interno e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada manifestação 

desta Casa Legislativa a sua Excelência Sra. Secretária de Estado do Desenvolvimento 

Humano, Pollyanna Dutra, solicitando ação de serviços de implementação do programa 

cidadão no município de Damião, com o objetivo de fornecer meios para pessoas com baixo 

poder aquisitivo necessários para legalizá-lo junto aos órgãos federal, estadual e municipal. 
 

 5.969/2023 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicita ao Excelentíssimo Senhor 

Governador da Paraíba João Azevêdo Lins, apelando que sejam adotadas as providências 

necessárias para a aquisição de lâmpadas de LED para o município Damião - PB. 
 

 5.970/2023 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicita ao Excelentíssimo Senhor 

Governador da Paraíba João Azevêdo Lins, apelando que sejam adotadas as providências 

necessárias para a aquisição de lâmpadas de LED para o município Riachão - PB. 
 

 5.971/2023 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requer junto ao Prefeito do 

Município de João Pessoa Exmo. Sr. Cícero Lucena e a Secretaria Municipal de Infraestrutura, 

que seja realizada o calçamento da Rua Severina Martins Oliveira, CEP: 58074-125, Bairro do 

José Américo de Almeida – João Pessoa/PB. 
 

 5.972/2023 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requer junto ao Prefeito do 

Município de João Pessoa Exmo. Sr. Cícero Lucena e a Secretaria Municipal de Infraestrutura, 

que seja realizada o calçamento da Rua Pedro de Lima Pereira, CEP: 58074-123, Bairro do 

José Américo de Almeida – João Pessoa/PB. 
 

 5.973/2023 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requeiro, a Vossa Excelência 

Ministro da Integração e do Desenvolvimento Regional (MIDR) a assistência humanitária para 

o município de São Domingos do Cariri-PB, que devido à estiagem e seca, vem passando por 

complicações com sua população, causando assim a necessidade desta solicitação. 
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 5.974/2023 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requeiro, a Vossa Excelência 

Ministro da Integração e do Desenvolvimento Regional (MIDR) a assistência humanitária para 

o município de São Domingos -PB, que devido à estiagem e seca, vem passando por 

complicações com sua população, causando assim a necessidade desta solicitação. 
 

− 6.070/2023 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requerendo ao Superintendente do 

Departamento de Estradas e Rodagem do Estado da Paraíba DER a instalação de dois (02) 

quebra-molas (lombadas), na PB 073, nas proximidades do Distrito Industrial e Loteamento 

Rota do Alto, no município de Guarabira/PB. 
 

− 6.071/2023 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicitando ao Superintendente do 

Departamento de Estradas e Rodagem do Estado da Paraíba DER a Operação Tapa Buracos da 

PB 048 que liga aos municípios de Café do Vento a Pilar / PB. 
 

− 6.072/2023 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requerendo, nos termos do art. 117, 

inc. XX, do Regimento Interno e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada manifestação 

desta Casa Legislativa à sua Excelência, Sra. Diretora Regional de Duas Estradas/PB. 
 

− 6.075/2023 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requerendo , nos termos do art. 117, 

inc. XX, do Regimento Interno e, após ouvido o Plenário, que seja encaminhada manifestação 

desta Casa Legislativa à sua Excelência, Sra. Diretora Regional de Empresa Nacional de 

Abastecimento da Paraíba - CONAB, Kelly Ramalho Leite, solicitando ação precisa de doação 

de cestas básicas no município de Riachão. 

 

− 6.079/2023 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicitando ao Governador da 

Paraíba, o Excelentíssimo Senhor João Azevêdo Lins, e ao Secretário de Estado da 

Infraestrutura, dos Recursos hídricos e do Meio Ambiente, Senhor Deusdete Queiroga Filho, no 

sentido de realizar perfuração de quinze (15) poços artesianos na zona rural do município de 

Caaporã - PB. 
 

− 6.080/2023 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicitando ao Excelentíssimo 

Senhor Governador da Paraíba João Azevêdo Lins, apelando que sejam adotadas as 

providências necessárias para a aquisição de lâmpadas de LED para o município deDuas 

Estradas - PB. 
 

− 6.082/2023 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requerendo ao Superintendente do 

Departamento de Estradas e Rodagem do Estado da Paraíba DER a recuperação da 

Pavimentação Asfáltica na rodovia PB - 073, no trecho que liga Sapé a Guarabira - PB. 
 

− 6.086/2023 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicitando ao Superintendente do 

Departamento de Estradas e Rodagem do Estado da Paraíba DER a recuperação da sinalização 

da PB 048, que liga o município de Pilar a Juripiranga / PB. 
 

− 6.090/2023 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicitando ao Superintendente do 

Departamento de Estradas e Rodagem do Estado da Paraíba DER a operação tapa buracos na 

PB 057, no trecho que liga os municípios de Itapororoca e Araçagi/PB. 

 

− 6.091/2023 - DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicitando ao Superintendente do 

Departamento de Estradas e Rodagem do Estado da Paraíba DER a operação tapa buracos na 

PB 057, mais precisamente na Alça de entrada do município de Guarabira – PB. 
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− 6.577/2023 - DO DEPUTADO EDUARDO BRITO - Requerendo nos termos do art. 117 do 

Regimento Interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhada manifestação ao 

Excelentíssimo Senhor Governador, João Azevedo Lins, O Secretário de saúde o Senhor Jhony 

Bezerra QUE SEJA IMPLANTADO NO HOSPITAL GERAL DE MAMANGUAPE O 

CENTRO ESPECIAIZADO EM REABILITAÇÃO FÍSICA. 
 

− 6.878/2023 - DO DEPUTADO EDUARDO BRITO – Requeiro nos termos do art. 117 do 

Regimento Interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhada manifestação ao 

Excelentíssimo Senhor Governador, João Azevedo Lins, O Secretário de saúde o Senhor Jhony 

Bezerra QUE SEJA IMPLANTADO NA CIDADE DE MAMANGUAPE UMA UNIDADE 

DA POLICLÍNICA ESTADUAL DE ESPECIALIDADES MÉDICAS. 
 

− 7.582/2023 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicitando ao Superintendente do 

Departamento de Estradas de Rodagem da Paraíba - DER a pavimentação asfáltica na Travessa 

Tenente José Barreto, no município de Marcação PB. 

 

− 7.584/2023 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicitando ao Superintendente do 

Departamento de Estradas de Rodagem do Estado-DER, a recuperação da sinalização da PB 

048 que liga o município de Café do Vento a Pilar/PB. 

 

− 7.585/2023 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicitando ao Prefeito do 

Município de João Pessoa, a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Secretaria Municipal da 

Educação, a reforma da Escola Municipal de Ensino Fundamental “Anayde Beiriz”, localizada 

no loteamento Cidade Verde, no Bairro das Indústrias, em João Pessoa. 

 

− 7.587/2023 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicitando ao Secretário de Estado 

da Saúde, no sentido de disponibilizar exames preventivos ao câncer de mama como 

(mamografias, ultra sonografia e outros, realizar atividades informativas e preventivas por meio 

de palestras e cursos, distribuição de contraceptivos e outros), para o município de Baía da 

Traição/PB. 

 

− 7.588/2023 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicitando ao Secretário de Estado 

da Saúde, no sentido de disponibilizar exames preventivos ao câncer de mama como 

(mamografias, ultra sonografia e outros, realizar atividades informativas e preventivas por meio 

de palestras e cursos, distribuição de contraceptivos e outros), para o município de Barra de 

Santa Rosa/PB. 

 

− 7.589/2023 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicitando ao Secretário de Estado 

da Saúde, no sentido de disponibilizar exames preventivos ao câncer de mama como 

(mamografias, ultra sonografia e outros, realizar atividades informativas e preventivas por meio 

de palestras e cursos, distribuição de contraceptivos e outros), para o município de Juarez 

Távora/PB. 

 

− 7.590/2023 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicitando ao Secretário de Estado 

da Saúde, no sentido de disponibilizar exames preventivos ao câncer de mama como 

(mamografias, ultra sonografia e outros, realizar atividades informativas e preventivas por meio 

de palestras e cursos, distribuição de contraceptivos e outros), para o município de Duas 

Estradas/PB. 
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− 7.591/2023 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicitando ao Secretário de Estado 

da Saúde, no sentido de disponibilizar exames preventivos ao câncer de mama como 

(mamografias, ultra sonografia e outros, realizar atividades informativas e preventivas por meio 

de palestras e cursos, distribuição de contraceptivos e outros), para o município de Rio 

Tinto/PB. 

 

− 7.592/2023 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicitando ao Secretário de Estado 

da Saúde, no sentido de disponibilizar exames preventivos ao câncer de mama como 

(mamografias, ultra sonografia e outros, realizar atividades informativas e preventivas por meio 

de palestras e cursos, distribuição de contraceptivos e outros), para o município de Riachão/PB. 

 

− 7.593/2023 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicitando ao Governador da 

Paraíba e ao Secretário de Estado de Infraestrutura, dos Recursos Hídricos e do Meio 

Ambiente, no sentido de realizar recuperação da ponte do baralho, localizada no município de 

Bayeux/PB. 

 

− 7.595/2023 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicitando ao Governador do 

Estado e a Secretaria de Estado do Desenvolvimento Humano, no sentido de implantar o 

Programa Tá na Mesa para o município de Riachão do Poço. 

 

− 7.597/2023 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Solicitando ao Superintendente do 

Departamento de Estradas de Rodagem do Estado-DER a Estadualização da Rodovia Limítrofe 

que Liga os municípios de Sobrado a Riachão do Poço, localizada entre a BR 230 e a sede do 

município de Riachão do Poço. 

 

− 7.670/2023 – DA DEPUTADA DRA. PAULA – Requer ao Deputado Adriano Galdino, 

Presidente da Assembleia Legislativa, envio de expediente aos senhores(as) prefeitos(as) do 

Estado da Paraíba sobre a conscientização de oferecer em seus municípios o Diagnóstico de 

Prevenção de Câncer de Mama para todas as mulheres a partir do 40 anos com intensivas 

campanhas de divulgação e dá outras providências. 

 

− 7.678/2023 – DA DEPUTADA DRA. PAULA – Requer ao Deputado Adriano Galdino, 

Presidente da Assembleia Legislativa, envio de expediente aos(as) senhores(as) prefeitos(as) do 

Estado da Paraíba, os(as) convocando a intensificar nas UBS dos municípios, as campanhas 

educativas da realização do Diagnóstico e Prevenção de Câncer de Mama para todas as 

mulheres a partir do 40 anos e dá outras providências. 

 

− 7.732/2023 – DA DEPUTADA DRA. PAULA – Requer ao Deputado Adriano Galdino, 

Presidente da Assembleia Legislativa, envio de expediente ao Excelentíssimo Governador do 

Estado, Dr. João Azevedo, com cópia para o senhor Joaquim Hugo Vieira Nogueira, Secretário 

de Estado do Desenvolvimento da Agricultura e da Pesca no sentido de solicitar a inclusão no 

Programa de Distribuição de Alevinos nos Municípios de Cajazeiras, Bom Jesus, Cachoeira dos 

Índios, São José de Piranhas, Carrapateiras, Monte Horebe, Bonito de Santa Fé, São João do 

Rio do Peixe, Santa Helena, Triunfo, Poço de José de Moura, Uiraúna, Joca Claudino, Poço 

Dantas, Bernardino Batista, Nazarezinho, Vieirópolis e dá outras providências. 
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− 7.733/2023 – DA DEPUTADA DRA. PAULA – Requer ao Deputado Adriano Galdino, 

Presidente da Assembleia Legislativa, envio de expediente ao Excelentíssimo Governador do 

Estado, Dr. João Azevedo e ao Senhor Secretário de Estado do Desenvolvimento da 

Agricultura e da Pesca, Joaquim Hugo Vieira Carneiro, no sentido de solicitar a inclusão no 

Programa de Entrega de Sementes Selecionadas dos Municípios de Cajazeiras, Bom Jesus, 

Cachoeira dos Índios, São José de Piranhas, Carrapateiras, Monte Horebe, Bonito de Santa Fé, 

São João Rio do Peixe, Santa Helena, Triunfo, Poço de José de Moura, Uiraúna, Joca Claudino, 

Poço Dantas, Bernardino Batista, Nazarezinho e Vieirópolis e dá outras providências. 

 

− 7.734/2023 – DA DEPUTADA DRA. PAULA – Requer ao Deputado Adriano Galdino, 

Presidente da Assembleia Legislativa, envio de expediente ao Excelentíssimo Governador do 

Estado, Dr. João Azevedo e ao Senhor Secretário de Estado da Infraestrutura, Meio Ambiente 

dos Recursos Hídricos e da Ciência e Tecnologia, Deusdete Queiroga Filho, no sentido de 

solicitar a inclusão no Programa de Construção de Barragens Subterrâneas para as localidades 

rurais dos Municípios de Cajazeiras, Bom Jesus, Cachoeira dos Índios, São José de Piranhas, 

Carrapateiras, Monte Horebe, Bonito de Santa Fé, São João do Rio do Peixe, Santa Helena, 

Triunfo, Poço de José de Moura, Uiraúna, Joca Claudino, Poço Dantas, Bernardino Batista, 

Nazarezinho e Vieirópolis e dá outras providências. 

 

− 7.736/2023 – DA DEPUTADA DRA. PAULA – Requer ao Deputado Adriano Galdino, 

Presidente da Assembleia Legislativa, envio de expediente ao Excelentíssimo Governador do 

Estado, Dr. João Azevedo solicitando incluir no planejamento das ações da gestão a Construção 

e implantação de Saneamento Básico e Esgotamento Sanitário nos Municípios de Cajazeiras, 

Bom Jesus, Cachoeira dos Índios, São José de Piranhas, Carrapateiras, Monte Horebe, Bonito 

de Santa Fé, São João do Rio do Peixe, Santa Helena, Triunfo, Poço de José de Moura, 

Uiraúna, Joca Claudino, Poço Dantas, Bernardino Batista, Nazarezinho, Vieirópolis e dá outras 

providências. 

 

− 7.738/2023 – DA DEPUTADA DRA. PAULA – Requer ao Deputado Adriano Galdino, 

Presidente da Assembleia Legislativa, envio de expediente ao Excelentíssimo Governador do 

Estado, Dr. João Azevedo, ao Sr. Frei Anastácio, titular da Secretaria de Agricultura Familiar 

de Desenvolvimento do Semiárido, e ao Dr. Omar Gama, Coordenador Geral do Projeto 

Cooperar, solicitando a distribuição de Kits de Equipamentos de Energia Solar com Irrigação 

aos Municípios de Cajazeiras, Bom Jesus, Cachoeira dos Índios, São José de Piranhas, 

Carrapateiras, Monte Horebe, Bonito de Santa Fé, São João do Rio do Peixe, Santa Helena, 

Triunfo, Poço de José de Moura, Uiraúna, Joca Claudino, Poço Dantas, Bernardino Batista, 

Nazarezinho, Vieirópolis e dá outras providências. 

 

− 7.739/2023 – DA DEPUTADA DRA. PAULA – Requer ao Deputado Adriano Galdino, 

Presidente da Assembleia Legislativa, envio de expediente ao Excelentíssimo Governador do 

Estado, Dr. João Azevedo e ao Senhor Secretário de Estado da Infraestrutura, dos Recursos 

Hídricos e do Meio Ambiente, Deusdete Queiroga Filho, no sentido que se considere a vital 

necessidade da construção da Passagem Molhada para atender as comunidades rurais nos 

Municípios de Cajazeiras, Bom Jesus, Cachoeira dos Índios, São José de Piranhas, 

Carrapateiras, Monte Horebe, Bonito de Santa Fé, São João Rio do Peixe, Santa Helena, 

Triunfo, Poço de José de Moura, Uiraúna, Joca Claudino, Poço Dantas, Bernardino Batista, 

Nazarezinho e Vieirópolis e dá outras providências. 
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− 7.740/2023 – DA DEPUTADA DRA. PAULA – Requer ao Deputado Adriano Galdino, 

Presidente da Assembleia Legislativa, envio de expediente ao Excelentíssimo Governador do 

Estado, Dr. João Azevedo e ao Senhor Secretário de Estado da Infraestrutura, dos Recursos 

Hídricos e do Meio Ambiente, Deusdete Queiroga Filho, no sentido que se considere a vital 

necessidade de construção e recuperação de cisternas para atender as comunidades rurais nos 

Municípios de Cajazeiras, Bom Jesus, Cachoeira dos Índios, São José de Piranhas, 

Carrapateiras, Monte Horebe, Bonito de Santa Fé, São João Rio do Peixe, Santa Helena, 

Triunfo, Poço de José de Moura, Uiraúna, Joca Claudino, Poço Dantas, Bernardino Batista, 

Nazarezinho e Vieirópolis e dá outras providências. 

 

− 7.741/2023 – DA DEPUTADA DRA. PAULA – Requer ao Deputado Adriano Galdino, 

Presidente da Assembleia Legislativa, envio de expediente ao Excelentíssimo Governador do 

Estado, Dr. João Azevedo e ao Senhor Secretário de Estado da Infraestrutura, dos Recursos 

Hídricos e do Meio Ambiente, Deusdete Queiroga Filho, no sentido que se considere a vital 

necessidade de Abastecimento d’água nas vias da zona rural nos Municípios de Cajazeiras, 

Bom Jesus, Cachoeira dos Índios, São José de Piranhas, Carrapateiras, Monte Horebe, Bonito 

de Santa Fé, São João Rio do Peixe, Santa Helena, Triunfo, Poço de José de Moura, Uiraúna, 

Joca Claudino, Poço Dantas, Bernardino Batista, Nazarezinho e Vieirópolis e dá outras 

providências. 

 

− 7.742/2023 – DA DEPUTADA DRA. PAULA – Requer ao Deputado Adriano Galdino, 

Presidente da Assembleia Legislativa, envio de expediente ao Excelentíssimo Governador do 

Estado, Dr. João Azevedo e ao Senhor Secretário de Estado da Infraestrutura, dos Recursos 

Hídricos e do Meio Ambiente, Deusdete Queiroga Filho, no sentido que se considere a vital 

necessidade da construção de pontes nas vias da zona rural nos Municípios de Cajazeiras, Bom 

Jesus, Cachoeira dos Índios, São José de Piranhas, Carrapateiras, Monte Horebe, Bonito de 

Santa Fé, São João Rio do Peixe, Santa Helena, Triunfo, Poço de José de Moura, Uiraúna, Joca 

Claudino, Poço Dantas, Bernardino Batista, Nazarezinho e Vieirópolis e dá outras 

providências. 

 

− 7.864/2023 – DO DEPUTADO BOSCO CARNEIRO – Formulando Moção de Aplauso a 

artesã, Daniele da Silva Vitorino, pelos trabalhos desenvolvidos com artesanato na cidade de 

Alagoa Grande. 

 

− 7.915/2023 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requerendo ao Governador do 

Estado e ao Secretário de Saúde, no sentido de adotar medidas para a construção de um centro 

especializado em Reabilitação - CER - Tipo III, no município de Barra de Santa Rosa/PB. 

 

− 7.916/2023 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requerendo ao Governador do 

Estado e ao Secretário de Saúde, no sentido de adotar medidas para a construção de um centro 

especializado em Reabilitação - CER - Tipo III, no município de Duas Estradas/PB. 

 

− 7.917/2023 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requerendo ao Secretário de Estado 

da Saúde, no sentido de disponibilizar exames preventivos de Câncer de Mama como 

(mamografia, ultrassonografia e outros), e realizar atividades informativas e preventivas por 

meio de palestras e cursos, distribuição de contraceptivos e outros para o município de 

Damião/PB. 

 

− 7.918/2023 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requerendo ao Governador do 

Estado e ao Secretário de Infraestrutura, dos Recursos Hídricos e do Meio Ambiente, no sentido 

de realizar o serviço de esgotamento sanitário no prédio do presídio regional de Sapé. 
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− 7.920/2023 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requerendo ao Departamento 

Nacional de Infraestrutura de Transporte - DNIT a recuperação da ponte na BR 104, Localizada 

no KM 81, que liga os municípios de Barra de Santa Rosa a Remígio - PB e as lombadas 

transversais dos quilômetros 40 e 46 de Barra de Santa Rosa/PB . 

 

− 7.921/2023 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requerendo ao Superintendente do 

Departamento de Estradas de Rodagem - DER do Estado, a recuperação da malha asfáltica da 

Rodovia PB 133, que liga os municípios de Barra de Santa Rosa a Damião PB. 

 

− 7.922/2023 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requerendo ao Superintendente do 

Departamento de Estradas de Rodagem - DER, a pavimentação asfáltica na Travessa do Porto 1, 

no município de Marcação/PB. 

 

− 7.924/2023 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requerendo ao Superintendente do 

Departamento de Estradas de Rodagem - DER, a pavimentação asfáltica na Travessa do Porto 2, 

no município de Marcação /PB. 

 

− 7.925/2023 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requerendo ao Superintendente do 

Departamento de Estradas de Rodagem - DER, a pavimentação asfáltica na Travessa Marcos 

Barreto (TREVO) , no município de Marcação /PB. 

 

− 7.926/2023 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – Requerendo ao Exmo Governador do 

Estado e ao Secretário Estadual da Saúde, no sentido de adotar medidas para a construção de um 

Centro Especializado em Reabilitação - CER - Tipo III no município de Rio Tinto/PB. 

 

− 8.198/2023 – DO DEPUTADO CHICO MENDES – Solicitando ao Governador do Estado e 

ao Superintendente do Departamento de Estradas de Rodagem - PB, a viabilização das ações 

necessárias para a realização da sinalização horizontal e vertical da Rodovia Estadual PB 393, 

no trecho entre os municípios de Cajazeiras e São João do Rio do Peixe. 

 

− 8.199/2023 – DO DEPUTADO CHICO MENDES – Solicitando ao Governador do Estado e 

ao Secretário de Estado da Infraestrutura, dos Recursos Hídricos e do Meio Ambiente, a 

elaboração de projeto e a sua execução para construção de um centro cultural na cidade de 

Cajazeiras. 

 

− 8.200/2023 – DO DEPUTADO CHIÓ – Formulando Moção de Aplauso e Reconhecimento a 

acadêmica Débora Souza, aluna de graduação da UFCG que ficou em primeiro lugar no 

Concurso de Trabalhos de Iniciação Científica, realizado durante o Congresso Brasileiro de 

Software. 

 

− 8.201/2023 – DO DEPUTADO CHIÓ – Requerendo ao Diretor Superintendente do 

Departamento de Estradas de Rodagem (DER), o recapeamento asfáltico da rua Pedro da Costa 

Agra em Campina Grande, por meio do Programa de Travessias Urbanas. 

 

− 8.202/2023 – DO DEPUTADO CHIÓ – Requerendo ao Diretor Superintendente do 

Departamento de Estradas de Rodagem (DER), o recapeamento asfáltico da rua Sargento Edson 

Sales em Campina Grande, por meio do Programa de Travessias Urbanas. 

 

− 8.203/2023 – DO DEPUTADO CHIÓ – Requerendo ao Magnífico Reitor da UEPB a 

construção de uma Pista de Atletismo para o departamento de Educação Física da UEPB. 
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− 8.204/2023 – DO DEPUTADO CHIÓ – Requerendo ao Diretor Superintendente do 

Departamento de Estradas de Rodagem (DER), o recapeamento asfáltico da Rua Maestro 

Nelson Ferreira, por meio do Programa de Travessias Urbanas. 

 

− 8.205/2023 – DO DEPUTADO CHICO MENDES – Requerendo ao Governador do Estado, e 

ao Secretário de Estado da Infraestrutura, dos Recursos Hídricos e do Meio Ambiente, a 

construção de cisternas na zona rural dos municípios de Aparecida, São Domingos e Vista 

Serrana, destinadas à captação e armazenamento de água das chuvas. 

 

− 8.206/2023 – DO DEPUTADO CHICO MENDES – Requerendo ao Governador do Estado, e 

ao Secretário de Estado da Segurança e Defesa Social, no sentido de que considerem a 

viabilidade da implantação de uma delegacia especializada de atendimento à mulher nas cidades 

de São José de Piranhas, São João do Rio do Peixe e Uiraúna. 

 

− 8.207/2023 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Secretário de Infraestrutura, dos Recursos Hídricos, e do Meio Ambiente, no sentido de que 

adote as providências cabíveis para a construção de cisternas na zona rural de Quixaba. 

 

− 8.208/2023 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Prefeitura Municipal João Pessoa e ao Secretário de Infraestrutura, que tome providências para 

o calçamento da Rua Antônio Isaías da Costa– Colinas do Sul, em João Pessoa/PB. 

 

− 8.209/2023 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Comandante Geral da Polícia Militar da Paraíba, no sentido de que adote providências para 

reforçar o policiamento no Bairro de Jaguaribe, município de João Pessoa-PB. 

 

− 8.210/2023 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Prefeitura Municipal de João Pessoa, para que por meio da Secretaria de Infraestrutura-

SEINFRA, providencie a melhoria no sistema de iluminação da Avenida Sapé, localizada no 

Bairro de Manaíra, no município de João Pessoa-PB. 

 

− 8.211/2023 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Prefeitura Municipal de João Pessoa, para providenciar uma reforma na infraestrutura do 

Mercado do Bairro dos Estados. 

 

− 8.212/2023 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, no sentido de ampliar 

substancialmente o programa de distribuição de sementes no município de Taperoá. 

 

− 8.213/2023 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Governador do Estado, no sentido de garantir a existência de uma equipe multidisciplinar e 

especializada no atendimento de educandos com dislexia, Transtorno do Déficit de Atenção 

com Hiperatividade (TDAH), Transtorno do Espectro Autista (TEA) ou outro transtorno de 

aprendizagem, na escola pública estadual EEEF Professor Cardoso, localizada na Av. São 

Sebastião, 266 - Centro, Alagoa Nova - PB, 58125-000.  

 

− 8.214/2023 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo a 

Secretaria de Saúde do Governo do Estado, no sentido de que adote providências sobre a falta 
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de medicamentos no Hospital de Clínicas de Campina Grande, localizada na Rua Siqueira 

Campos - Bairro São José - Campina Grande. 

− 8.215/2023 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Prefeitura Municipal de João Pessoa, para que providencie a pavimentação da região que dá 

acesso à R. Gilvan Rolim de Brito Júnior, 257-185 - Aeroclube, João Pessoa - PB, 58036-580. 

 

− 8.216/2023 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Governador do Estado, para que adote medidas com a finalidade de reforçar o policiamento nas 

imediações da R. Antônio de Souza Leão, 132 - Jardim Oceania, João Pessoa - PB, 58037-428. 

 

− 8.217/2023 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Requerendo ao Prefeito do Município de 

João Pessoa e ao Secretário da EMLUR,  em caráter de urgência, uma equipe para realizar uma 

ação de limpeza na Rua Cidade de Campo de Santana, localizada no bairro das Indústrias, na 

cidade de João Pessoa, nesse Estado. 

 

− 8.218/2023 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Requerendo ao Secretário de Infraestrutura 

do Município de João Pessoa – PB, que seja realizada a conclusão das calçadas da Avenida 

Cidade de Manaíra, com a maior brevidade possível, localizada no Bairro das Indústrias. 

 

− 8.219/2023 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Requerendo ao Governador do Estado, e ao 

Secretário de Estado da Educação da Paraíba, providências quanto a situação da Escola Cidadã 

Integral Técnica Otavia Silveira, localizada no município de Mogeiro, que se encontra com 

problemas de infraestrutura, causando enorme prejuízo aos alunos. 

 

− 8.220/2023 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Prefeitura Municipal de Cabedelo, para que se providenciem as instalações de lâmpadas de 

“led” nos postes situados na R. Des. Onaldo N Montenegro, 193 - Ponta de Mato, Cabedelo - 

PB, 58109-342. 

 

− 8.221/2023 – DO DEPUTADO ADRIANO GALDINO – Requerendo a este Digno Colegiado, 

na forma do art. 117, caput, XIX, da Resolução 1.578/2012 (Regimento Interno), mediante 

pedido feito pelo Líder e Ex-Prefeito de Fagundes, Sr. José Pedro da Silva, através do Ofício n° 

04/2023, que seja encaminhado ao Exmo. Governador do Estado da Paraíba, Sr. João Azevêdo 

Lins Filho e ao Exmo. Secretário da Infraestrutura e dos Recursos Hídricos, Sr. Deusdete 

Queiroga Filho, MANIFESTAÇÃO DE APELO no sentido de envidar todos os esforços que se 

fizerem necessários para a ligação das águas do açude Epitácio Pessoa da cidade de Boqueirão a 

cidade de Fagundes, através da adutora de Gravatá de Queimadas. 

 

− 8.222/2023 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo à 

Prefeitura Municipal de Alhandra, para providenciar uma reforma na infraestrutura do Mercado 

Público de Alhandra, localizado na Av. Cônego Fernando Passos, 11, Alhandra - PB, 58320-

000. 

 

− 8.223/2023 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo ao 

Superintendente da Autarquia Especial Municipal de Limpeza Urbana – EMLUR, no sentido de 

que adote providência para a melhoria da coleta de resíduos sólidos na R. Bancário Clóvis 

Moreno Gondim, 180 - Bancários, João Pessoa - PB, 58051-400. 
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− 8.225/2023 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Requer que se registre nos anais desta Casa 

uma “Moção de Aplausos” para a professora Elciane de Lima Paulino, por ter sido uma das 

vencedoras do Prêmio Educador Nota 10. 

 

− 8.226/2023 – DO DEPUTADO MICHEL HENRIQUE – Requerendo, na forma regimental, 

depois de ouvido o plenário e cumprida às formalidades regimentais, que seja requerido ao 

Comandante Geral da Polícia Militar, Cel. Sergio Fonseca, para implantação de Ronda Rural no 

município de Juru – PB. 

 

− 8.227/2023 – DO DEPUTADO MICHEL HENRIQUE – Requerendo, depois de ouvido o 

plenário, que esta Casa encaminhe ao Governador do Estado, e ao Secretário de Estado da 

Educação e da Ciência e Tecnologia, no sentido de promover a inclusão das atividades do 

programa “ouse criar” nas escolas estaduais dos municípios de Monteiro. 

 

− 8.228/2023 – DO DEPUTADO CAIO ROBERTO – Requerendo, nos termos do art. 112 c/c o 

art. 117 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhada manifestação ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, e a Secretária de Estado do Desenvolvimento 

Humano, no sentido de implantar/ampliar o programa “Prato Cheio” para o município de Brejo 

dos Santos-PB. 

 

− 8.229/2023 – DO DEPUTADO CAIO ROBERTO – Requerendo, nos termos do art. 112 c/c o 

art. 117 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhada manifestação ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba, João Azevedo Lins Filho, e a 

Secretária de Estado do Desenvolvimento Humano, Poliana Dutra, no sentido de 

implantar/ampliar o programa “Prato Cheio” para o Município de Caiçara-PB. 

 

− 8.230/2023 – DO DEPUTADO CAIO ROBERTO – Requerendo, nos termos do art. 112 c/c o 

art. 117 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhada manifestação ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba, João Azevedo Lins Filho, e a 

Secretária de Estado do Desenvolvimento Humano, Poliana Dutra, no sentido de 

implantar/ampliar o programa “Prato Cheio” para o Município de Mogeiro-PB. 

 

− 8.231/2023 – DO DEPUTADO MICHEL HENRIQUE – Requerendo, nos termos do art. 112 

c/c o art. 117 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhada manifestação 

ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, e ao Secretário de Saúde, no sentido de adotar 

medidas para disponibilizar a unidade móvel de mamografia para o município de Aroeiras. 

 

− 8.232/2023 – DO DEPUTADO CHICO MENDES – Requerendo a realização de uma visita 

técnica, em data a ser definida, no âmbito de Frente Parlamentar da Água e da Agricultura 

Familiar desta Casa, às obras do ramal do Apodi, integrante do projeto de transposição de águas 

do rio São Francisco - eixo norte, iniciando na barragem de caiçara no município de Cajazeiras, 

em seguida ao reservatório tambor (em construção) no município de Cachoeira dos Índios – PB, 

ao canal (em construção) nos municípios de Cachoeira dos Índios, Bom Jesus, Santa Helena, 

Triunfo, Poço de José de Moura e Uiraúna, terminando a visita no túnel Major Sales, localizado 

no município de Luís Gomes-RN. 

 

− 8.233/2023 – DO DEPUTADO CHICO MENDES – Requerendo ao Governador do Estado, e 

ao Superintendente do Departamento de Estradas de Rodagem - PB, no sentido de determinarem 

a inclusão no Plano de Obras do DER-PB, a pavimentação asfáltica da Rodovia Estadual que 
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liga a cidade de Poço Dantas à divisa com o Estado do Rio grande do norte, acesso à cidade de 

venha-ver-rn, rodovia esta estadualizada conforme Lei nº. 12.270/2022. 

 

 

− 8.234/2023 – DO DEPUTADO CHICO MENDES – Requerendo ao Superintendente do Dnit 

na Paraíba, no sentido de viabilizar a inclusão no plano de obras do órgão a pavimentação 

asfáltica do trecho da Rodovia Federal BR 434 que liga a cidade de Poço Dantas ao distrito de 

Tanques situado na divisa com o Estado do Ceará. 

 

− 8.235/2023 – DO DEPUTADO JOÃO GONÇALVES – Formulando Moção de Aplauso ao 

trabalho desenvolvido pela Academia Paraibana de Medicina, na promoção e estímulo às 

atividades médicas no Estado. 

 

− 8.236/2023 – DO DEPUTADO JOÃO GONÇALVES – Requerendo ao Governador do 

Estado, adoção de medidas urgentes junto à Secretaria de Desenvolvimento Humano, no sentido 

de realizar a inclusão de mais 120 refeições no Programa Tá na Mesa, para o município de São 

José dos Ramos. 

 

− 8.237/2023 – DO DEPUTADO JOÃO GONÇALVES – Requerendo ao Governador do 

Estado, a adoção de medidas urgentes junto ao Departamento de Estradas de Rodagem – DER, 

no sentido de realizar a terraplanagem no trecho compreendido entre Acauãzinho, no município 

de Salgado de São Félix até a PB-066 no sentido do município de Mogeiro, neste Estado. 

 

− 8.238/2023 – DA DEPUTADA DRA. PAULA – Formulando Votos de Congratulação ao 

economista paraibano Carlos Antônio Vieira Fernandes por assumir a Presidência da Caixa 

Econômica Federal. 

 

− 8.239/2023 – DO DEPUTADO CHICO MENDES – Formulando Moção de Aplauso ao 

economista paraibano, Carlos Antônio Vieira Fernandes, em razão de sua escolha pelo 

presidente da república para presidir a caixa econômica federal, cuja nomeação ocorreu em 25 

de outubro de 2023. 

 

− 8.240/2023 – DO DEPUTADO CHICO MENDES – Requerendo ao Governador do Estado, e 

ao Secretário de Estado da Educação, a destinação, mediante convênio ou outro instrumento 

congênere, de dois ônibus escolares para o transporte dos alunos da rede municipal de ensino do 

município de Nova Palmeira. 

 

− 8.241/2023 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Formulando Votos de Aplauso 

direcionados ao Prefeito Cláudio Antônio Marques (Coloral), do município de São José da 

Lagoa Tapada, pela aprovação com louvor das contas do município na gestão do exercício 

financeiro de 2021. 

 

− 8.242/2023 – DA DEPUTADA SILVIA BENJAMIN – Requerendo ao Governador do Estado, 

no sentido de autorizar ao Secretário de Estado da Infraestrutura, dos Recursos Hídricos, e do 

Meio Ambiente, com o objetivo de adotar providências urgentes visando a pavimentação 

asfáltica das ruas Abílio Paulino, Rosenward Carneiro Cunha, Alaíde Pessoa e Oitizeiro, 

localizadas no município de Alhandra. 

 



Divisão de Pesquisa e Estudos Legislativos  23 
 

− 8.243/2023 – DA DEPUTADA SILVIA BENJAMIN – Requerendo, mediante ofício desta 

Casa ao Exmo. Governador do Estado, no sentido de determinar junto a Secretaria de 

Desenvolvimento Humano, a doação de cestas básicas para o município de Alcantil. 

 

 

− 8.244/2023 – DO DEPUTADO CHICO MENDES – Requer que seja encaminhada 

manifestação Desta Casa Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado e ao 

Secretário de Estado da Educação, solicitando a destinação, mediante convênio ou outro 

instrumento congênere, de um ônibus escolar para o transporte dos alunos da rede municipal de 

ensino do município de Tenório. 

 

− 8.245/2023 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Requer que seja encaminhado Apelo a 

Senhora Secretária de Educação Municipal de João Pessoa/SEDEC, solicitando a recuperação 

de parte do muro do terreno anexo a Escola Municipal Jornalista Raimundo Nonato Batista, na 

comunidade Gervásio Maia, situada no bairro de Gramame, na cidade de João Pessoa, nesse 

Estado. 

 

− 8.246/2023 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Requer que seja encaminhado Apelo ao 

Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de João Pessoa/SEINFRA, solicitando a lista 

das ruas a serem contempladas por intervenções de pavimentação, bem como a inclusão da Rua 

Vale dos Dinossauros, na comunidade do Gervásio Maia, situadas no bairro de Gramame, na 

cidade de João Pessoa, nesse Estado. 

 

− 8.247/2023 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Requer que seja encaminhado Apelo ao 

Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de João Pessoa/SEINFRA, solicitando a 

substituição das lâmpadas mercúrio por lâmpadas de LED, nas comunidades do Gervásio Maia, 

Marinês, Colinas do Sul, Conjunto 410 da CEHAP, Jardim das Colinas, Irmã Dulce e Colinas 

II, situadas no bairro de Gramame, na cidade de João Pessoa, nesse Estado. 

 

− 8.248/2023 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Requer que seja encaminhado Apelo ao 

Governador e ao Prefeito Municipal de Sousa, solicitando a construção de uma quadra de 

esportes, para atender moradores da Comunidade São Vicente, zona rural no Município de 

Sousa, nesse Estado. 

 

− 8.249/2023 – DO DEPUTADO EDUARDO BRITO – Requer ao Governador do Estado e ao 

Secretário de Estado da Saúde, o aumento na quantidade de leitos clínicos e cirúrgicos para 

pacientes oncológicos, bem como o aumento do atendimento e ampliação da rede de tratamento 

e diagnóstico do câncer, com ampliação de oferta de exames de imagem e laboratoriais e 

ampliação de oferta para tratamento de quimioterapia e radioterapia aos pacientes oncológicos, 

devendo abranger também todas as intercorrências que porventura possam ocorrer em 

consequência desses tratamentos ou enfermidade, a serem destinados aos hospitais de referência 

no combate e tratamento do câncer da Paraíba, sendo eles o Hospital Napoleão Laureano, São 

Vicente de Paulo e Hospital da Fap, com o intuito de trazer melhor qualidade de vida e abranger 

maior número de pessoas que necessitam do tratamento. 

 

− 8.250/2023 – DO DEPUTADO EDUARDO BRITO – Requerendo regimentalmente à Mesa, 

depois de ouvido o plenário, que seja inserida na Ata da presente Sessão Ordinária Moção de 

Aplausos e reconhecimento para a polícia militar da 2ª cia PM em nome do Capitão Márcio 

Alcântara, pela excelência nos serviços prestados nas festividades de Emancipação política na 

cidade de Mamanguape. 
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− 8.251/2023 – DO DEPUTADO EDUARDO BRITO – Requerendo regimentalmente à Mesa, 

depois de ouvido o plenário, que seja inserida na Ata da presente Sessão Ordinária Moção de 

Aplausos e Reconhecimento para o corpo de Bombeiros em nome da Capitã Bruna Carneiro de 

Barros Pinheiro, pela excelência nos serviços prestados nas festividades de Emancipação 

política na cidade de Mamanguape. 

− 8.252/2023 – DO DEPUTADO ADRIANO GALDINO – Requerendo a este Digno Colegiado, 

na forma do art. 117, caput, XIX, da Resolução 1.578/2012 (Regimento Interno), em atenção ao 

pleito da população apresentado na Sessão Itinerante que ocorreu em 18 de outubro de 2023 no 

município paraibano de Sousa, que seja encaminhado ao Exmo. Governador do Estado da 

Paraíba, Sr. João Azevêdo Lins Filho, ao Exmo. Secretário da Infraestrutura e dos Recursos 

Hídricos, Sr. Deusdete Queiroga Filho, ao Exmo. Superintendente do DNOCS, o Sr. Alberto 

Gomes Batista, e ao Exmo. Diretor Presidente da AESA, o Sr. Porfírio Catão Cartaxo Loureiro, 

MANIFESTAÇÃO DE APELO no sentido de envidar todos os esforços que se fizerem 

necessários para a elaboração de políticas para o Perímetro Irrigado de São Gonçalo. 

 

− 8.253/2023 – DO DEPUTADO ADRIANO GALDINO – Requerendo a este Digno Colegiado, 

na forma do art. 117, caput, XIX, da Resolução 1.578/2012 (Regimento Interno), em atenção ao 

pleito da população apresentado na Sessão Itinerante que ocorreu em 18 de outubro de 2023 no 

município paraibano de Sousa, que seja encaminhado ao Exmo. Governador do Estado da 

Paraíba, Sr. João Azevêdo Lins Filho, ao Exmo. Superintendente do DNOCS, o Sr. Alberto 

Gomes Batista, e ao Exmo. Diretor Presidente da AESA, o Sr. Porfírio Catão Cartaxo Loureiro, 

MANIFESTAÇÃO DE APELO no sentido de envidar todos os esforços que se fizerem 

necessários para a reconstrução da comporta do açude para abrir a barragem de Caiçara, 

localizada na cidade de São José de Piranhas que beneficiará o leito do Rio do Peixe. 

 

− 8.254/2023 – DO DEPUTADO ADRIANO GALDINO – Requerendo a este Digno Colegiado, 

na forma do art. 117, caput, XIX, da Resolução 1.578/2012 (Regimento Interno), em atenção ao 

pleito da população apresentado na Sessão Itinerante que ocorreu em 18 de outubro de 2023 no 

município paraibano de Sousa, que seja encaminhado ao Exmo. Governador do Estado da 

Paraíba, Sr. João Azevêdo Lins Filho, e ao Exmo. Secretário de Saúde da Paraíba, o Sr. Jhony 

Wesllys Bezerra Costa, MANIFESTAÇÃO DE APELO no sentido de envidar todos os esforços 

que se fizerem necessários para a conclusão do Hospital do Câncer Napoleão Laureano no 

Sertão paraibano. 

 

− 8.255/2023 – DO DEPUTADO ADRIANO GALDINO – Requerendo a este Digno Colegiado, 

na forma do art. 117, caput, XIX, da Resolução 1.578/2012 (Regimento Interno), em atenção ao 

pleito da população apresentado na Sessão Itinerante que ocorreu em 18 de outubro de 2023 no 

município paraibano de Sousa, que seja encaminhado ao Exmo. Governador do Estado da 

Paraíba, Sr. João Azevêdo Lins Filho, e ao Exmo. Secretário de Saúde da Paraíba, o Sr. Jhony 

Wesllys Bezerra Costa, MANIFESTAÇÃO DE APELO no sentido de envidar todos os esforços 

que se fizerem necessários para a criação da Fila Única para tratamento da saúde no Estado da 

Paraíba. 

 

− 8.256/2023 – DO DEPUTADO ADRIANO GALDINO – Requerendo a este Digno Colegiado, 

na forma do art. 117, caput, XIX, da Resolução 1.578/2012 (Regimento Interno), em atenção ao 

pleito da população apresentado na Sessão Itinerante que ocorreu em 18 de outubro de 2023 no 

município paraibano de Sousa, que seja encaminhado ao Exmo. Governador do Estado da 

Paraíba, Sr. João Azevêdo Lins Filho, ao Exmo. Secretário da Infraestrutura e dos Recursos 

Hídricos, Sr. Deusdete Queiroga Filho, ao Exmo. Superintendente do DNOCS, o Sr. Alberto 

Gomes Batista, e ao Exmo. Diretor Presidente da AESA, o Sr. Porfírio Catão Cartaxo Loureiro, 
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MANIFESTAÇÃO DE APELO no sentido de envidar todos os esforços que se fizerem 

necessários para solucionar o problema da falta de água que assola a cidade de Sousa e entorno. 

 

 

 

− 8.257/2023 – DA DEPUTADA DRA. PAULA – Requer ao Deputado Adriano Galdino, 

Presidente da Assembleia Legislativa, encaminhamento de expediente a Sra. Maria Aparecida 

Gonçalves (Cida Gonçalves), titular do Ministério das Mulheres, dentro do plano de ação da 

Secretaria de Mulher da Assembleia Legislativa do Estado, convidando para lançar na Paraíba a 

Campanha Brasil Sem Misoginia, que tem o objetivo de mobilizar os mais diversos setores, 

entre eles, empresas, governos estaduais, movimentos sociais, sindicatos, times de futebol, 

torcidas organizadas e entidades culturais, educacionais e religiosas combatendo a misoginia e 

dá outras providências. 

 

− 8.258/2023 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requer que seja consignado Votos de 

Congratulações e Solidariedade a população do município de Conde, em virtude da 

Emancipação Política, 60 anos, comemorado anualmente no dia 18 de novembro, neste Estado. 

 

− 8.259/2023 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requer que seja consignado Votos de 

Congratulações e Solidariedade a população do município de Borborema, em virtude da 

Emancipação Política, 64 anos, comemorado anualmente no dia 12 de novembro, neste Estado. 

 

− 8.260/2023 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requeiro nos termos do art.95, inciso III 

do Regimento interno desta Casa, depois de ouvido o plenário, que seja encaminhada 

manifestação desta Casa Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, apelando 

no sentido de viabilizar a implantação de um Restaurante Popular no município de 

Cabedelo/PB. 

 

− 8.261/2023 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requeiro nos termos do art. 112 do 

Regimento interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhada manifestação de apelo ao 

senhor Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, no sentido de 

viabilizar a doação de alevinos, desenvolvendo a Piscicultura familiar no município de 

Gurinhém/PB. 

 

− 8.262/2023 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requeiro nos termos do art. 112, c/c 117 

do Regimento interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhada manifestação de apelo ao 

senhor Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, no sentido que 

sejam distribuídas mudas de árvores frutíferas, as comunidades rurais, do município de 

Alcantil/PB. 

 

− 8.263/2023 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requeiro nos termos do art.117, XIX do 

Regimento interno desta Casa Legislativa, que seja solicitado junto Secretaria da Juventude, 

Esporte e Lazer da Paraíba a construção de uma quadra poliesportiva coberta para a comunidade 

de São Tomé no município de Alagoa Nova-PB. 

 

− 8.264/2023 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Formula apelo ao Secretário de Estado 

da Infraestrutura, Meio Ambiente dos Recursos Hídricos e da Ciência e Tecnologia, afim de que 

se adotem providências necessárias para a construção de Cisternas, no município de Pedra 

Lavrada/PB. 
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− 8.265/2023 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Formula apelo a Secretaria Executiva do 

Empreendedorismo, no sentido a avaliar a possibilidade em atender a população do município 

de Guarabira, com o “Programa Empreender”. 

 

− 8.266/2023 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requer que seja realizado apelo ao 

Comandante Geral da Polícia Militar, para o aumento do contingente policial e ronda noturna na 

cidade de Bayeux - PB. 

 

− 8.267/2023 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requeiro nos termos do art. 17, XIX, do 

Regimento interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhada manifestação de apelo ao 

Governador do Estado, e ao Senhor Presidente da Companhia de Água e Esgoto da Paraíba 

(CAGEPA) cuja apelo é viabilizar a elaboração de projeto de Estação de Tratamento de Esgoto 

Sanitário da cidade de Sumé /PB. 

 

− 8.268/2023 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requer da Secretaria de Infraestrutura 

do Estado autorização para perfuração de 10 poços artesiano no município de Itabaiana/PB. 

 

− 8.269/2023 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Formula apelo a Sua Excelência o 

Governador do Estado da Paraíba, João Azevedo, que também deverá ser dirigido ao Secretário 

de Estado da Infraestrutura, Meio Ambiente dos Recursos Hídricos e da Ciência e Tecnologia, 

afim de que se adotem providências necessárias para a construção de uma Barragem, com 

sistema adutor de bombeamento e tratamento, no município de Tenório/PB. 

 

− 8.270/2023 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requer da Secretaria de Infraestrutura 

do Estado autorização para perfuração de 10 poços artesianos no município de Cuitegi/PB. 

 

− 8.271/2023 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Formula apelo a Secretaria de Estado do 

Desenvolvimento Humano, afim de que se adotem providências necessárias no sentido de 

avaliar a possibilidade de implantação do Programa do Cartão Alimentação, para atender o 

município de Areia de Baraúnas/PB. 

 

− 8.272/2023 – DO DEPUTADO ANDRÉ GADELHA – Requer-se, na forma do art. 117, inciso 

XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba (Resolução n.º 1578/2012), e 

após ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação desta Casa Legislativa para o 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba, no sentido de Disponibilizar, através 

da Secretaria de Saúde do Estado, uma Ambulância para o Município de Sousa (localidade da 

Lagoa dos Estrelas), a fim de agilizar o encaminhamento e transporte de pacientes que precisam 

de atendimento médico urgente, emergencial, de irem de uma clínica para outra e qualquer outro 

suporte médico e hospitalar em qualquer trajeto. 

 

− 8.273/2023 – DO DEPUTADO ANDRÉ GADELHA – Requer-se, na forma do art. 117, inciso 

XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba (Resolução n.º 1578/2012), e 

após ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação desta Casa Legislativa para o 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba, no sentido de construir uma 

Academia ao Ar Livre no município de Aparecida. 

 

− 8.274/2023 – DO DEPUTADO ANDRÉ GADELHA – Requer-se, na forma do art. 117, inciso 

XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba (Resolução n.º 1578/2012), e 

após ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação desta Casa Legislativa para o 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba, para que determine a Secretaria de 
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Estado da Infraestrutura, Meio Ambiente dos Recursos Hídricos e da Ciência e Tecnologia a 

construção de Barragens Subterrâneas na Zona Rural do município de São Mamede. 

 

− 8.275/2023 – DO DEPUTADO ANDRÉ GADELHA – Requer-se, na forma do art. 117, inciso 

XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba (Resolução n.º 1578/2012), e 

após ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação desta Casa Legislativa para o 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba, através da Secretaria de Saúde do 

Estado, que disponibilize carro fumacê para combate ao mosquito do Aedes Aegypti no 

município de São Mamede. 

 

− 8.276/2023 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – Requeiro nos termos do art. 112 c/c, o 

art.117, do Regimento interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhada manifestação de 

apelo ao senhor Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, no 

sentido de viabilizar a distribuição de raquetes de palma forrageira, resistente à praga da 

cochonilha-do-carmim, com os produtores rurais do município de Olivedos-PB. 

 

− 8.277/2023 – DO DEPUTADO ANDRÉ GADELHA – Requer-se, na forma do art. 117, inciso 

XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba (Resolução n.º 1578/2012), e 

após ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação desta Casa Legislativa para o 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba, no sentido de que a Companhia 

Estadual de Habitação Polular, possa viabilizar a construção de um Conjunto Habitacional para 

atender a população carente e de baixa renda no município de Pombal. 

 

− 8.278/2023 – DO DEPUTADO ANDRÉ GADELHA – Requer-se, na forma do art. 117, inciso 

XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba (Resolução n.º 1578/2012), e 

após ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação desta Casa Legislativa para o 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba, para que através da Secretaria de 

Desenvolvimento Humano do Estado, sejam fornecidas cestas básicas para as comunidades 

carentes do município de Vieirópolis. 

 

− 8.279/2023 – DO DEPUTADO ANDRÉ GADELHA – Requer-se, na forma do art. 117, inciso 

XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba (Resolução n.º 1578/2012), e 

após ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação desta Casa Legislativa para o 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba através da Secretaria de Infraestrutura 

do Estado bem como o DNOCS - Departamento Nacional de Obras Contra as Secas, no sentido 

de viabilizar a construção de Cisternas para a captação e armazenamento de água nas 

comunidades da zona rural de São Mamede. 

 

− 8.280/2023 – DO DEPUTADO ANDRÉ GADELHA – Requer-se, na forma do art. 117, inciso 

XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba (Resolução n.º 1578/2012), e 

após ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação desta Casa Legislativa para o 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba através da Secretaria de Infraestrutura 

do Estado bem como o DNOCS - Departamento Nacional de Obras Contra as Secas, no sentido 

de viabilizar a construção de Poços Artesianos para a captação e armazenamento de água nas 

comunidades da zona rural de Santa Cruz. 

 

− 8.281/2023 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – REQUEIRO, nos termos do artigo 112 e 

seguintes do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba, que seja encaminhada 

manifestação desta Casa ao Excelentíssimo Senhor João Azevêdo Lins Filho, Governador do 

Estado da Paraíba e ao Secretário de Estado da Agricultura Familiar e do Desenvolvimento do 

Semiárido solicitando a implantação do Programa. 
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− 8.282/2023 – DO DEPUTADO ANDRÉ GADELHA – Requer-se, na forma do art. 117, inciso 

XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba (Resolução n.º 1578/2012), e 

após ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação desta Casa Legislativa para o 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba, no sentido de que a Companhia 

Estadual de Habitação Polular, possa viabilizar a construção de unidades habitacionais para 

atender a população carente e de baixa renda no município de São José de Piranhas. 

 

− 8.283/2023 – DO DEPUTADO ANDRÉ GADELHA – Requer-se, na forma do art. 117, inciso 

XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba (Resolução n.º 1578/2012), e 

após ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação desta Casa Legislativa para o 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba, para que determine órgãos 

competentes do Poder Executivo a liberação de recursos financeiros, objetivando a 

disponibilização de cursos profissionalizantes no município de São Mamede. 

 

− 8.284/2023 – DO DEPUTADO ANDRÉ GADELHA – Requer-se, na forma do art. 117, inciso 

XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba (Resolução n.º 1578/2012), e 

após ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação desta Casa Legislativa para o 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba, no sentido de que o Programa PB 

Rural, proceda com a instalação de dessalinizadores (com energia solar fotovoltaica) nas 

comunidades da zona rural do no município de Lastro. 

 

− 8.285/2023 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – REQUEIRO, nos termos do artigo 112 e 

seguintes do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba, que seja encaminhada 

manifestação desta Casa ao Excelentíssimo Senhor(a) Prefeito (a) Constitucional do Município 

de Assunção /PB, no sentido de que considere a viabilidade de implementação de sistema de 

iluminação pública de LED na cidade de Assunção/PB. 

 

− 8.286/2023 – DO DEPUTADO ANDRÉ GADELHA – Requer-se, na forma do art. 117, inciso 

XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba (Resolução n.º 1578/2012), e 

após ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação desta Casa Legislativa para o 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba, no sentido de que a Secretaria de 

Agricultura do Estado, para que possa disponibilizar Sementes de mudas frutíferas para o 

agricultores em Aparecida. 

 

− 8.287/2023 – DO DEPUTADO ANDRÉ GADELHA – Requer-se, na forma do art. 117, inciso 

XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba (Resolução n.º 1578/2012), e 

após ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação desta Casa Legislativa para o 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba, no sentido de que através da 

CAGEPA, possa isentar a 1ª. Taxa de Inscrição dos seus Consumidores cadastrados nos 

Programas do Governo Federal, de Baixa Renda e inscritas no CadÚnico, nas ligações feitas 

pela CAGEPA no Município de Aparecida, a fim de que essas pessoas com baixo poder 

econômico tenham direito a terem em suas residência o fornecimento de água tratada. 

 

− 8.288/2023 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – REQUEIRO, nos termos do art. 117, 

XIX do Regimento Interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhada manifestação de apelo 

ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba, João Azevedo Lins Filho, 

solicitando a instalação de uma delegacia especializada no atendimento aos idosos no Município 
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de Monteiro, com o objetivo de realizar ações de prevenção, proteção e investigação dos crimes 

contra os idosos. 

 

− 8.289/2023 – DO DEPUTADO ANDRÉ GADELHA – Requer-se, na forma do art. 117, inciso 

XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba (Resolução n.º 1578/2012), e 

após ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação desta Casa Legislativa para o 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba, para que determine a Secretaria de 

Segurança Pública que proceda com a instalação de um posto policial na Zona Rural de 

Uiraúna. 

 

− 8.290/2023 – DO DEPUTADO ANDRÉ GADELHA – Requer-se, na forma do art. 117, inciso 

XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba (Resolução n.º 1578/2012), e 

após ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação desta Casa Legislativa para o 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba, no sentido de que a Secretaria de 

Agricultura e Pesca do Estado, possa fazer a doação de alevinos para as comunidades rurais de 

Sousa (Núcleo Habitacional 1). 

 

− 8.291/2023 – DO DEPUTADO ANDRÉ GADELHA – Requer-se, na forma do art. 117, inciso 

XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba (Resolução n.º 1578/2012), e 

após ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação desta Casa Legislativa para o 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba, no sentido de que a Secretaria de 

Agricultura e Pesca do Estado e a EMATER, possa disponibilizar Técnico Agrícola para 

realizar Projeto de Irrigação na Zona Rural de São Mamede. 

 

− 8.292/2023 – DO DEPUTADO ANDRÉ GADELHA – Requer-se, na forma do art. 117, inciso 

XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba (Resolução n.º 1578/2012), e 

após ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação desta Casa Legislativa para o 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba, no sentido de que a Secretaria de 

Segurança Pública, possa disponibilizar uma viatura da Lei Maria da Penha para o município de 

Lastro. 

 

− 8.293/2023 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – REQUEIRO, nos termos do art. 117, 

inciso XIX do Regimento Interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhada manifestação de 

apelo ao Excelentíssimo Senhor ao Comandante Geral de Policia Militar, Sergio Fonseca, para 

providenciarem o aumento do policiamento ostensivo na cidade de Cajazeiras/PB. 

 

− 8.294/2023 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – REQUEIRO, a Vossa Excelência, nos 

termos do artigo 112 e seguintes do Regimento Interno desta Casa, que seja encaminhada 

manifestação ao Excelentíssimo(a) Senhor(a) Prefeito(a) Constitucional do Município de 

Mogeiro/PB, solicitando que as escolas da rede municipal adotem um projeto de horta 

comunitária em seus espaços internos de maneira a fornecer alimentos para a merenda e 

promover o desenvolvimento dos alunos e comunidade junto ao equipamento de educação. 

 

− 8.295/2023 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – REQUEIRO, a Vossa Excelência, nos 

termos do artigo 112 e seguintes do Regimento Interno desta Casa, que seja encaminhada 

manifestação ao Excelentíssimo Prefeito(a) Constitucional do Município de Nova Floresta/PB, 

solicitando a manutenção das estradas vicinais do Município. 

 

− 8.296/2023 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – REQUEIRO, nos termos do art. 117, 

inciso XIX do Regimento Interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhada manifestação de 
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apelo ao Excelentíssimo Senhor Governador da Paraíba, solicitando a construção de casas 

populares no município de Areia/PB. 

 

− 8.297/2023 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – REQUEIRO, nos termos do art. 117, 

inciso XIX do Regimento Interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhada manifestação de 

apelo ao Excelentíssimo Senhor João Azevêdo Lins Filho, Governador da Paraíba, solicitando a 

construção de um abatedouro regulamentado no município de Camalaú -PB. 

 

− 8.298/2023 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – REQUEIRO, nos termos do artigo 112 e 

seguintes do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba, que seja encaminhada 

manifestação desta Casa ao Exmo. Sr. João Azevedo Lins Filho, Governador do Estado da 

Paraíba, solicitando a promoção de cursos profissionalizantes para jovens da zona rural do 

município de São João do Cariri/PB no Programa Paraibatec - Agricultura Familiar. 

 

− 8.299/2023 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – REQUEIRO, nos termos do artigo 112 e 

seguintes do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba, que seja encaminhada 

manifestação desta Casa ao Excelentíssimo Senhor João Azevedo Lins Filho, Governador do 

Estado da Paraíba, ao Sr. Deusdete Queiroga Filho, Secretário de Estado da Infraestrutura, dos 

Recursos Hídricos e do Meio Ambiente no sentido de que estudos técnicos sejam realizados 

para viabilizar a construção de passagens molhadas na zona rural do município de Queimadas/ 

PB. 

 

− 8.300/2023 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – REQUEIRO, nos termos do artigo 112 e 

seguintes do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba, que seja encaminhada 

manifestação desta Casa ao Exmo. Sr. João Azevêdo Lins Filho, Governador do Estado da 

Paraíba e ao Sr. Antônio Roberto de Araújo Souza, Secretário de Educação, Ciência e 

Tecnologia solicitando a destinação de um ônibus escolar para atendimento da demanda do 

município de Zabelê -PB. 

 

− 8.301/2023 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO – REQUEIRO, nos termos do artigo 117 e 

seguintes do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba, que seja encaminhada 

manifestação desta Casa ao Exmo. Sr. João Azevêdo Lins Filho, Governador do Estado da 

Paraíba, apelo para viabilizar a distribuição de silagem para os pequenos produtores do 

município de Juazeirinho/PB no sentido de amenizar os efeitos da estiagem. 

 

− 8.302/2023 – DA DEPUTADA DANIELLE DO VALE – Formula solicitação ao Governador 

da Paraíba, o Excelentíssimo Senhor João Azevêdo Lins, no sentido de proceder com a reforma 

do Estádio Sílvio Porto, na cidade de Guarabira - PB. 

 

− 8.303/2023 – DA DEPUTADA DANIELLE DO VALE – Formula solicitação ao Governador 

da Paraíba, o Excelentíssimo Senhor João Azevêdo Lins, no sentido de proceder com a 

construção de casas populares no município de Lagoa de Dentro - PB. 

 

− 8.304/2023 – DA DEPUTADA DANIELLE DO VALE – Requeiro nos termos do art. 112 c/c 

o art. 117 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhada manifestação ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba, João Azevedo Lins Filho; e ao 

Secretário de Estado da Juventude, Esporte e Lazer, o Senhor Lindolfo Pires, com o intuito de 

proceder com a destinação, no âmbito do Programa “Paraíba Primeira Infância”, de kits 

esportivos para o município de Marcação – PB. 
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− 8.305/2023 – DA DEPUTADA DANIELLE DO VALE – Formula solicitação ao Governador 

da Paraíba, o Excelentíssimo Senhor João Azevêdo Lins; o Secretário da Segurança e da Defesa 

Social e a Secretária de Estado do Desenvolvimento Humano, no sentido de instalar uma casa 

de acolhida da mulher para a cidade de Capim – PB. 

− 8.306/2023 – DA DEPUTADA DANIELLE DO VALE – Requeiro nos termos do art. 112 c/c 

o art. 117 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhada manifestação ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba, João Azevedo Lins Filho, e a 

Secretária de Estado do Desenvolvimento Humano, Poliana Dutra, no sentido de 

implantar/ampliar o programa “Prato Cheio” para o Município de Curral de Cima - Paraíba. 

 

− 8.307/2023 – DA DEPUTADA DANIELLE DO VALE – Formula solicitação ao Governador 

da Paraíba, o Excelentíssimo Senhor João Azevêdo Lins e ao Secretário de Estado da Educação 

e da Ciência e Tecnologia, no sentido de promover a inclusão das atividades do Programa “Ouse 

Criar” nas escolas estaduais do município de Pedro Régis - PB. 

 

− 8.308/2023 – DO DEPUTADO GALEGO SOUZA – REQUEIRO, com fulcro no artigo 112 

c/c 117 inciso XVIII, da Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta 

Casa uma MOÇÃO DE APLAUSOS a Empresária e agora Escritora “BEATRIZ LINS DE 

ALBUQUERQUE RIBEIRO”, pelo lançamento do livro “SUA MAIOR RIQUEZA É VOCÊ”. 

 

− 8.309/2023 – DO DEPUTADO GALEGO SOUZA – REQUEIRO, com fulcro no artigo 112 

c/c 117 inciso XVIII, da Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta 

Casa uma MOÇÃO DE APLAUSOS e as mais efusivas congratulações e reconhecimento 

público ao Excelentíssimo Senhor Governador da Paraíba Dr. JOÃO AZEVEDO LINS FILHO, 

pela publicação do Decreto que altera o limite de isenção do ICMS de veículos destinados as 

pessoas com deficiência física, visual, mental severa ou profunda, síndrome de Down ou 

autistas. 

 

− 8.310/2023 – DA DEPUTADA DANIELLE DO VALE – Formula solicitação ao Governador 

da Paraíba, o Excelentíssimo Senhor João Azevêdo Lins e ao Comandante-Geral da Polícia 

Militar o Coronel Sérgio Fonseca de Souza, no sentido de instalar um posto policial no 

cruzamento da PB 065 que vai da cidade de Mataraca à Barra de Camaratuba, Estado da 

Paraíba. 

 

− 8.311/2023 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS – Requer que conste nos anais desta Casa 

Legislativa uma Moção de Aplausos a Nutrilê Laticínios, situada na cidade de Casserengue-PB, 

por ter sido premiada com o segundo lugar nas categorias: Queijo Caprino Caboclo e Manteiga 

Caprina de Garrafa, no XVII Encontro Nordestino do Setor de Leite e Derivados, realizado no 

último fim de semana na cidade de Campina Grande. 

 

− 8.312/2023 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Requer ao Excelentíssimo Governador 

do Estado, o sr. João Azevedo Lins Filho, e ao Secretário de Estado da Saúde, o sr. Jhony 

Wesllys Bezerra Costa, a adoção das medidas necessárias para a implantação de uma policlínica 

integrada de saúde estadual no município de APARECIDA/PB, para atender especialidades 

diversas, com serviços de imagens, laboratoriais e outras assistências em saúde, oferecendo 

suporte para toda região metropolitana do Alto Sertão da Paraíba. 

 

− 8.313/2023 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Formula apelo para que seja 

encaminhada manifestação desta Casa ao Exmo. Sr. João Azevêdo Lins Filho, Governador do 

Estado da Paraíba e ao Sr. Antônio Roberto de Araújo Souza, Secretário de Educação, 

solicitando a destinação de ônibus escolares com plataforma elevatória para atendimento da 
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demanda do município de POÇO DANTAS/PB, a fim de evitar que estudantes com deficiência 

tenham tolhido o seu direito à educação ou precisem se submeter a situações desagradáveis e 

vexatórias para conseguir acessá-lo. 

 

− 8.314/2023 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Formula apelo para que seja 

encaminhada manifestação desta Casa ao Excelentíssimo Senhor João Azevêdo Lins Filho, 

Governador do Estado da Paraíba solicitando a instalação de dessalinizadores com energia solar 

fotovoltaica em comunidades da zona rural do município de IBIARA/PB, no âmbito do 

programa PB Rural Sustentável. 

 

− 8.315/2023 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Formula apelo ao Excelentíssimo 

Senhor João Azevedo Lins Filho, Governador do Estado e ao Senhor Secretário de Estado da 

Infraestrutura Deusdete Queiroga Filho, no sentido de que estudos técnicos sejam realizados 

para viabilizar a construção de passagens molhadas na zona rural do município de MONTE 

HOREBE/PB, com a finalidade de garantir a plena integração das comunidades, evitando que 

fiquem verdadeiramente ilhadas em determinadas circunstâncias de períodos chuvosos na 

região, reduzindo os grandes problemas de locomoção e transporte da população residente e 

veículos primordiais como ambulâncias e ônibus escolares. 

 

− 8.316/2023 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Formula apelo ao Excelentíssimo 

Senhor João Azevedo Lins Filho, Governador do Estado e ao Senhor Secretário da Segurança 

Pública, Jean Nunes, que seja encaminhada manifestação desta Casa no sentido de que 

considerem a viabilidade da implantação de uma Delegacia ou Posto de Atendimento 

Especializada de Atendimento à Mulher no município de SÃO JOSÉ DO BREJO DO 

CRUZ/PB, com objetivo de combater todo tipo de violência, seja física ou psicológica contra 

esta, em virtude dos altos índices alarmante de feminicídios, não só nesta cidade, como em todas 

as cidades da Paraíba. 
 

− 8.317/2023 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Formula apelo ao excelentíssimo senhor 

Governador do Estado, João Azevedo Lins Filho, junto ao Sr. Deusdete Queiroga Filho, 

secretário de Infraestrutura da Paraíba, solicitando a construção de um ginásio poliesportivo no 

município de SANTA HELENA/PB, visando incentivar a prática de esportes, atividades de 

lazer e encontros para os moradores desse município, que possibilite uma maior convivência 

entre seus membros na formação integral dos jovens e adultos. 
 

− 8.318/2023 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Formula apelo ao excelentíssimo senhor 

Governador do Estado, João Azevedo Lins Filho, seja encaminhada manifestação desta Casa 

solicitando a instalação de uma Casa de Acolhida para IDOSOS no município de CRUZ DO 

ESPÍRITO SANTO/PB, afim de corroborar e fortalecer o bem estar desses cidadãos que 

merecem um olhar diferenciado. 
 

− 8.319/2023 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Formula apelo ao excelentíssimo senhor 

Governador do Estado, João Azevedo Lins Filho, seja encaminhada manifestação desta Casa 

solicitando a instalação de uma Casa de Acolhida especificamente para Mulher no município de 

BREJO DOS SANTOS/PB, com intuito de combater violências e maus- tratos contra a mesma. 
 

− 8.320/2023 – DO DEPUTADO DR. TACIANO DINIZ – Requerendo ao Excelentíssimo 

Senhor Governador do Estado e ao Ilustríssimo Secretário de Saúde do Estado, apelando no 

sentido de que seja realizado a implantação de um Centro de Imagem (Aparelhos de 

Ressonância Nuclear Magnética, Tomografia Computadorizada, Mamografia, Ultrassonografia 

e de Radiografia Digital) em cada uma das 16 regionais de saúde do Estado (1ª Região – João 

Pessoa/Santa Rita; 2ª Região – Belém/Guarabira/Lagoa de Dentro/Serraria/Solânea; 3ª Região – 

Areia/Esperança - 4ª Região – Picuí; 5ª Região – Monteiro; 6ª Região – Patos/Santa Luzia; 7ª 
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Região – Aguiar/Coremas/Itaporanga/Piancó; 8ª Região – Catolé do Rocha; 9ª Região – 

Cajazeiras; 10ª Região – Sousa; 11ª Região – Princesa Isabel; 12ª Região – Itabaiana; 13ª 

Região – Pombal; 14ª Região – Mamanguape/Itapororoca; 15ª Região – Queimadas; 16ª Região 

– Campina Grande/Taperoá). 

− 8.321/2023 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Formula apelo ao excelentíssimo 

Governador do Estado, o Sr. João Azevedo Lins Filho, e ao Secretário do Estado da Educação, o 

Sr. Antônio Roberto de Araújo Souza, a fim de que adote as medidas necessárias para a 

construção de salas maker nas instituições de ensino do município de Vieirópolis. 

 

− 8.322/2023 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Formula apelo ao excelentíssimo 

Governador da Paraíba, o Sr. João Azevedo Lins Filho, e ao Comandante-Geral da Polícia 

Militar da Paraíba, o Coronel Sérgio Fonseca de Souza, para que seja intensificada as ações de 

policiamento em patrulha rural no município de Junco do Seridó. 

 

− 8.323/2023 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Requer ao secretário estadual de 

educação do estado da Paraíba, o senhor Antônio Roberto de Araujo Souza, a realização de 

convênio para doação de laboratório de ciências com o município de Cajazeiras, para melhor 

aprendizado dos estudantes paraibanos. 

 

− 8.324/2023 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Formula apelo ao excelentíssimo 

Governador da Paraíba, o Sr. João Azevedo Lins Filho, e ao Secretário de Estado da Juventude, 

Esporte e Lazer, o Sr. Lindolfo Pires, para que adote as ações necessárias com a finalidade de 

construir academias populares ao ar livre para os cidadãos do município de Santa Helena 

 

− 8.325/2023 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Formula apelo ao excelentíssimo 

Governador da Paraíba, o Sr. João Azevedo Lins Filho, e ao Secretário de Estado da Juventude, 

Esporte e Lazer, o Sr. Lindolfo Pires, para que promovam ações e programas direcionados ao 

incentivo do atletismo e corrida de rua, com distribuição de kits esportivos para atletas de baixa 

renda do município de Itaporanga. 

 

− 8.326/2023 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Requer ao Exmo. Governador do 

Estado, o Sr. João Azevedo Lins Filho, e ao Secretário Estadual de Educação, o Sr. Antônio 

Roberto de Araújo Souza, a adoção das medidas necessárias para o desenvolvimento e 

implementação de Cursos Profissionalizantes para jovens em situação de vulnerabilidade social 

no município de Brejo do Cruz. 

 

− 8.327/2023 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Formula apelo ao excelentíssimo 

Governador do Estado, o Sr. João Azevedo Lins Filho, e a Secretária de Estado do 

Desenvolvimento Humano, a Sra. Pollyana Dutra, a fim de que adote as medidas necessárias 

para o planejamento e realização de ações de Cirandas de Cidadania para expedição de 

documentos no município de Conceição. 

 

− 8.328/2023 – DA DEPUTADA SILVIA BENJAMIN – Requerimento mediante ofício desta 

Casa ao Exmo. Sr. Governador do Estado da Paraíba, no sentido de determinar junto a 

Secretaria de Desenvolvimento Humano, a doação de cestas básicas para o município de 

Tenório. 

 

− 8.329/2023 – DA DEPUTADA SILVIA BENJAMIN – Requerimento ao Exmo. Sr. João 

Azevedo, Governador do Estado da Paraíba, a adoção de medidas urgentes para a perfuração de 
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poços na zona rural de Tenório que visem garantir o abastecimento de água às comunidades 

afetadas. 

 

− 8.330/2023 – DA DEPUTADA SILVIA BENJAMIN – Requerimento mediante ofício desta 

Casa ao Exmo. Sr. Governador do Estado da Paraíba, para inclusão do município de Tenório PB 

no Programa Travessias Urbanas. 

 

− 8.331/2023 – DA DEPUTADA SILVIA BENJAMIN – Requerimento de apelo, mediante 

ofício desta Casa ao Governador do Estado da Paraíba, no sentido de determinar junto à 

Secretária do desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, a aquisição e distribuição de 

sementes de milho e feijão, destinando aos agricultores de Tenório- PB. 

 

− 8.332/2023 – DA DEPUTADA SILVIA BENJAMIN – Requerimento de apelo, mediante 

ofício desta Casa ao Exmo. Sr. Governador do Estado da Paraíba, no sentido de determinar 

junto ao Secretaria de Estado de Segurança Pública e Defesa Social, a intensificação do 

policiamento no centro da cidade de Campina Grande durante o final da tarde (horário do 

fechamento das lojas) e durante a noite. 

 

− 8.333/2023 – DO DEPUTADO ADRIANO GALDINO – REQUEIRO, na forma do art. 117, 

XVIII, do Regimento Interno desta Casa Legislativa (Resolução nº 1578/2012 e suas 

alterações), após ouvido o Plenário, que seja registrado nos anais desta Casa Legislativa, “Votos 

de Aplauso” ao ilustre bancário, Arthur Bruno Santos Oliveira, em reconhecimento à sua 

notável ascensão bancária. 

 

− 8.334/2023 – DA DEPUTADA SILVIA BENJAMIN – requerimento de apelo ao Governador 

do Estado da Paraíba, Exmo. Sr. João Azevedo, para que este determine junto a Sra. Yasnaia 

Pollyanna Werton Dutra, Secretária de Estado do Desenvolvimento Humano, a implantação do 

Programa Cidade Madura no município de Tenório-PB. 

 

− 8.335/2023 – DA DEPUTADA SILVIA BENJAMIN – Requerimento de apeli a Secretária de 

Desenvolvimento Humano do Estado da Paraíba, a Sra. Yasnaia Pollyana Werton Dutra, para 

que disponibilize ações itinerantes do Programa Cidadão para a população de Tenório – PB. 

 

− 8.336/2023 – DA DEPUTADA SILVIA BENJAMIN – Requerimento ao Governador do 

Estado da Paraíba, Exmo. Sr. João Azevedo, para que este determine junto ao Sr. Jhony 

Bezerra, Secretário da Saúde da Paraíba, a inclusão do município de Tenório na programação da 

próxima Caravana da Rede Cuidar. 

 

− 8.337/2023 – DO DEPUTADO ANDERSON MONTEIRO – Requer-se, na forma do art. 117, 

inciso XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba (Resolução n.º 

1578/2012), e após ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação desta Casa 

Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba, para que determine aos 

órgãos competentes do Poder Executivo a realização de estudos e providências no sentido de 

possibilitar a liberação de recursos financeiros para a compra e instalação de 1 (uma) Academia 

ao Ar Livre, no município de Rio Tinto/PB. 

 

− 8.338/2023 – DO DEPUTADO ANDERSON MONTEIRO – Requer-se, na forma do art. 117, 

inciso XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba (Resolução n.º 

1578/2012), e após ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação desta Casa 

Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba para que determine aos 
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órgãos competentes do Poder Executivo que procedam com a liberação de recursos financeiros 

com o objetivo de que seja adquirido um caminhão coletor e compactador de lixo para o 

município de Areial/PB. 

 

− 8.339/2023 – DO DEPUTADO ANDERSON MONTEIRO – Requer-se, na forma do art. 117, 

inciso XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba (Resolução n.º 

1578/2012), e após ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação desta Casa 

Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba para que determine aos 

órgãos competentes do Poder Executivo a adoção de dignas providências a fim de viabilizar a 

construção de uma casa de apoio para idosos no município de Esperança/PB. 

 

− 8.340/2023 – DO DEPUTADO ANDERSON MONTEIRO – Requer-se, na forma do art. 117, 

inciso XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba (Resolução n.º 

1578/2012), e após ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação desta Casa 

Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba, para que determine aos 

órgãos competentes do Poder Executivo a realização de estudos, além de urgentes providências, 

no sentido de possibilitar a liberação dos recursos necessários para a construção de 1 (uma) 

Pista de Skate, 01 (um) Campo de Futebol Society e 01 (uma) Quadra de Basquetebol 3x3, no 

município de Damião/PB. 

 

− 8.341/2023 – DO DEPUTADO ANDERSON MONTEIRO – Requer-se, na forma do art. 117, 

inciso XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba (Resolução n.º 

1578/2012), e após ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação desta Casa 

Legislativa à Superintendente Regional da Companhia Nacional de Abastecimento da Paraíba - 

CONAB, Kelly Ramalho Leite, apelando que sejam adotadas as providências necessárias para 

que sejam realizadas doações de cestas básicas para o Município de Alagoa Nova/PB. 

 

− 8.342/2023 – DO DEPUTADO ANDERSON MONTEIRO – Requer-se, na forma do art. 117, 

inciso XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba (Resolução n.º 

1578/2012), e após ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação desta Casa 

Legislativa à Secretária de Estado do Desenvolvimento Humano, Sra. Poliana Dutra, apelando 

que sejam adotadas as medidas necessárias para a implementação do Programa Cidade Madura 

no município de Santa Rita/PB. 

 

− 8.343/2023 – DO DEPUTADO ANDERSON MONTEIRO – Requer-se, na forma do art. 117, 

inciso XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba (Resolução n.º 

1578/2012), e após ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação desta Casa 

Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba para que determine aos 

órgãos competentes do Poder Executivo a adoção de dignas providências a fim de que viabilize 

a construção de uma Clínica Pública Veterinária para atendimento de animais no Município de 

Cabedelo/PB. 

 

− 8.344/2023 – DO DEPUTADO ANDERSON MONTEIRO – Requer-se, na forma do art. 117, 

inciso XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba (Resolução n.º 

1578/2012), e após ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação desta Casa 

Legislativa ao Governador da Paraíba João Azevedo Lins, apelando que sejam adotadas as 

providências necessárias para a construção de casa populares no Município de Cacimba de 

Dentro/PB. 

 

− 8.345/2023 – DO DEPUTADO ANDERSON MONTEIRO – Requer-se, na forma do art. 117, 

inciso XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba (Resolução n.º 
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1578/2012), e após ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação desta Casa 

Legislativa ao Governador da Paraíba João Azevedo Lins, apelando que sejam adotadas as 

providências necessárias para a construção de cisternas na zona rural do Município de 

Pocinhos/PB. 

− 8.346/2023 – DO DEPUTADO ANDERSON MONTEIRO – Requer-se, na forma do art. 117, 

inciso XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba (Resolução n.º 

1578/2012), e após ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação desta Casa 

Legislativa à Secretaria do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, apelando que adote as 

providências necessárias para a construção de construção 20 (vinte) viveiros de alevinos 

escavados de 500 m² no município de Matinhas/PB. 

 

− 8.347/2023 – DO DEPUTADO ANDERSON MONTEIRO – Requer-se, na forma do art. 117, 

inciso XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba (Resolução n.º 

1578/2012), e após ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação desta Casa 

Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba para que determine aos 

órgãos competentes do Poder Executivo a adoção de dignas providências a fim de viabilizar a 

promoção de cursos profissionalizantes para jovens da zona rural do município de 

Casserengue/PB, no Programa PARAIBATEC - Agricultura Familiar. 

 

− 8.348/2023 – DO DEPUTADO ANDERSON MONTEIRO – Requer-se, na forma do art. 117, 

inciso XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba (Resolução n.º 

1578/2012), e após ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação desta Casa 

Legislativa para o Governador do Estado, Senhor João Azevedo Lins Filho, requerendo que 

sejam adotadas as providências necessárias para a instalação de dessalinizadores com energia 

solar fotovoltaica nas comunidades rurais do município de Cuité/PB. 

 

− 8.349/2023 – DO DEPUTADO ANDERSON MONTEIRO – Requer-se, na forma do art. 117, 

inciso XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba (Resolução n.º 

1578/2012), e após ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação desta Casa 

Legislativa à Secretaria do Desenvolvimento da Agropecuária e da Pesca, apelando que adote as 

providências necessárias para viabilizar a distribuição de mudas de plantas frutífera para 

comunidades rurais do município de Logradouro/PB. 

 

− 8.350/2023 – DO DEPUTADO ANDERSON MONTEIRO – Requer-se, na forma do art. 117, 

inciso XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba (Resolução n.º 

1578/2012), e após ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação desta Casa 

Legislativa ao Governador da Paraíba João Azevedo Lins, apelando que sejam adotadas as 

providências necessárias para a distribuição de enxoval para mães em situação de 

vulnerabilidade socioeconômica município de Belém/PB. 

 

− 8.351/2023 – DO DEPUTADO ANDERSON MONTEIRO – Requer-se, na forma do art. 117, 

inciso XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba (Resolução n.º 

1578/2012), e após ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação desta Casa 

Legislativa ao Governador da Paraíba João Azevedo Lins, apelando que sejam adotadas as 

providências necessárias para a distribuição de laptops para professores da rede municipal de no 

Município de Lagoa Seca/PB. 

 

− 8.352/2023 – DO DEPUTADO ANDERSON MONTEIRO – Requer-se, na forma do art. 117, 

inciso XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba (Resolução n.º 

1578/2012), e após ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação desta Casa 

Legislativa para o Governador do Estado, ao Secretário de Agricultura Familiar de 
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Desenvolvimento do Semiárido e ao Coordenador Geral do Projeto Cooperar, apelando que 

sejam adotadas as medidas necessárias para a instalação de equipamentos de energia solar e 

irrigação sustentável nas propriedades rurais produtoras de alimento e com criação de animais 

no município de Itabaiana/PB. 

− 8.353/2023 – DO DEPUTADO ANDERSON MONTEIRO – Requer-se, na forma do art. 117, 

inciso XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba (Resolução n.º 

1578/2012), e após ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação desta Casa 

Legislativa ao Excelentíssimo Secretário de Saúde do Estado, o Senhor Jhony Wesllys Bezerra 

Costa, apelando que adote as providências necessárias para a disponibilização de um carro 

fumacê para o município de Sapé, visando combater a proliferação do mosquito Aedes Aegypti 

naquele município. 

 

− 8.354/2023 – DO DEPUTADO ANDERSON MONTEIRO – Requer-se, na forma do art. 117, 

inciso XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba (Resolução n.º 

1578/2012), e após ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação desta Casa 

Legislativa ao Governador da Paraíba João Azevedo Lins, apelando que sejam adotadas as 

providências necessárias para a aquisição de lâmpadas de LED para o município de Campina 

Grande/PB. 

 

− 8.355/2023 – DO DEPUTADO ANDERSON MONTEIRO – Requer-se, na forma do art. 117, 

inciso XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba (Resolução n.º 

1578/2012), e após ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação desta Casa 

Legislativa para o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba, no sentido de que, 

através da CAGEPA, possa isentar a 1ª. Taxa de Inscrição dos seus Consumidores cadastrados 

nos Programas do Governo Federal, de Baixa Renda e inscritas no CadÚnico, nas ligações feitas 

pela CAGEPA no Município de Bananeiras, a fim de que as pessoas com baixo poder 

econômico tenham direito a terem em suas residências o fornecimento de água tratada. 

 

− 8.356/2023 – DO DEPUTADO ANDERSON MONTEIRO – Requer-se, na forma do art. 117, 

inciso XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba (Resolução n.º 

1578/2012), e após ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação desta Casa 

Legislativa ao Governador da Paraíba João Azevedo Lins, apelando que sejam adotadas as 

providências necessárias para aquisição e distribuição de kits para corrida de rua para as pessoas 

de baixa renda do Município de São Sebastião de Lagoa de Roça/PB, com fins de incentivo à 

prática esportiva na região. 

 

− 8.357/2023 – DO DEPUTADO ANDERSON MONTEIRO – Requer-se, na forma do art. 117, 

inciso XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba (Resolução n.º 

1578/2012), e após ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação desta Casa 

Legislativa para o Secretário da Juventude Esporte e Lazer da Paraíba, apelando que sejam 

adotadas as providências necessárias para doação de material esportivo para no município de 

Solânea/PB, considerando a necessidade de incentivo à prática de atividade esportiva na região. 

 

− 8.358/2023 – DO DEPUTADO ANDERSON MONTEIRO – Requer-se, na forma do art. 117, 

inciso XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba (Resolução n.º 

1578/2012), e após ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação desta Casa 

Legislativa ao Secretário de Educação da Paraíba, o Sr. Antonio Roberto de Araújo Souza, 

apelando que adote as providências necessárias para aquisição de dois ônibus escolares para 

atender os estudantes do município de Montadas/PB. 
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− 8.359/2023 – DO DEPUTADO ANDERSON MONTEIRO – Requer-se, na forma do art. 117, 

inciso XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba (Resolução n.º 

1578/2012), e após ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação desta Casa 

Legislativa ao Secretário de Educação da Paraíba, o Sr. Antonio Roberto de Araújo Souza, 

apelando que adote as providências necessárias para aquisição de ônibus rodoviários para 

atender aos estudantes universitários do município de Mari/PB. 

 

− 8.360/2023 – DO DEPUTADO ANDERSON MONTEIRO – Requer-se, na forma do art. 117, 

inciso XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba (Resolução n.º 

1578/2012), e após ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação desta Casa 

Legislativa ao Governador da Paraíba João Azevedo Lins, apelando que sejam adotadas as 

providências necessárias para a destinação de recursos financeiros à Secretaria de Educação e 

Cultura do Município de Pedras de Fogo/PB, para fins de incentivo à Cultura e aquisição de 

livros, filmes, videoaulas e demais insumos. 

 

− 8.361/2023 – DO DEPUTADO ANDERSON MONTEIRO – Requer-se, na forma do art. 117, 

inciso XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba (Resolução n.º 

1578/2012), e após ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação desta Casa 

Legislativa ao Governador da Paraíba João Azevedo Lins, apelando que sejam adotadas as 

providências necessárias para aquisição e disponibilização de uma viatura da Lei Maria da 

Penha para o município de Puxinanã/PB. 

 

− 8.362/2023 – DO DEPUTADO ANDERSON MONTEIRO – Requer-se, na forma do art. 117, 

inciso XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba (Resolução n.º 

1578/2012), e após ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação desta Casa 

Legislativa para o Comandante Geral da Polícia Militar da Paraíba, apelando que adote 

providências necessárias para reforçar o policiamento nas comunidades rurais do município de 

Alagoa Grande/PB. 

 

− 8.363/2023 – DO DEPUTADO ANDERSON MONTEIRO – Requer-se, na forma do art. 117, 

inciso XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba (Resolução n.º 

1578/2012), e após ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação desta Casa 

Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba para que determine aos 

órgãos competentes do Poder Executivo a liberação de recursos financeiros objetivando o 

recapeamento asfáltico das vias do município de Remígio/PB. 

 

− 8.364/2023 – DO DEPUTADO ADRIANO GALDINO – REQUEIRO as Vossas Excelências, 

na forma do art. 117, inciso XVIII do Regimento Interno desta Casa (Resolução 1.578/2012 e 

suas alterações), após ouvido o Plenário, que seja registrado nos anais desta Casa Legislativa, 

“Voto de Aplausos” ao Clube Esportivo de Pesca de Arremesso - CAPESC pela realização do 

maior evento de pesca esportiva da Paraíba, o PESCFEST-2023, gincana de pesca amadora 

realizada na Cidade de Baía da Traição nos dias 21 e 22 de outubro próximo passado. 

 

− 8.365/2023 – DO DEPUTADO ANDERSON MONTEIRO – Requer-se, na forma do art. 117, 

inciso XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba (Resolução n.º 

1578/2012), e após ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação desta Casa ao 

Excelentíssimo Governador do Estado da Paraíba, João Azevedo Lins Filho, apelando que 
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sejam adotadas as medidas necessárias a fim de viabilizar a implantação de um Restaurante 

Popular no município de Areia/PB. 

 

− 8.366/2023 – DO DEPUTADO ANDERSON MONTEIRO – Requer-se, na forma do art. 117, 

inciso XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba (Resolução n.º 

1578/2012), e após ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação desta Casa à 

Secretária de Estado do Desenvolvimento Humano, Sra. Poliana Dutra, apelando que sejam 

adotadas as medidas necessárias para ampliar o número de beneficiários do Programa “Tá Na 

Mesa” no município de Juarez Távora/PB. 

 

− 8.367/2023 – DO DEPUTADO ANDERSON MONTEIRO – Requer-se, na forma do art. 117, 

inciso XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba (Resolução n.º 

1578/2012), e após ouvido o plenário, que seja encaminhada manifestação desta Casa 

Legislativa ao Governador da Paraíba João Azevedo Lins, que determine aos órgãos e 

secretarias competentes a realização de estudos e adoção das providências necessárias para a 

construção e instalação de uma UPA (Unidade de Pronto Atendimento) Município de 

Lucena/PB. 

 

− 8.368/2023 – DA DEPUTADA DANIELLE DO VALE – Requeiro nos termos do art. 112 c/c 

o art. 117 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhada manifestação ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba, João Azevedo Lins Filho, e a 

Secretária de Estado do Desenvolvimento Humano, Poliana Dutra, no sentido de instalar um 

restaurante popular no Município de Mataraca - Paraíba. 

 

− 8.369/2023 – DA DEPUTADA DANIELLE DO VALE – Requeiro nos termos do art. 112 c/c 

o art. 117 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, que seja encaminhada manifestação ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba, João Azevedo Lins Filho, e a 

Secretária de Estado do Desenvolvimento Humano, Poliana Dutra, no sentido de ampliar o 

Programa “Tá na Mesa” para o Município de Pilõezinhos - Paraíba. 

 

− 8.370/2023 – DA DEPUTADA DANIELLE DO VALE – Formula solicitação ao Governador 

da Paraíba, o Excelentíssimo Senhor João Azevêdo Lins, no sentido de providenciar a execução 

de sinalização com faixas; bordas contínuas; eixos duplos; faixas de pedestres com retenção e 

lombadas zebradas das ruas contempladas pelo programa “Travessias urbanas” no Município de 

Pilar – Paraíba. 

 

− 8.372/2023 – DO DEPUTADO MICHEL HENRIQUE – Requeiro, nos termos do art. 117, 

inciso XIX, do Regimento Interno da Casa, que depois de ouvido o plenário, seja encaminhado 

manifestação desta Casa Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da 

Paraíba e ao Secretário de Agricultura Familiar e Desenvolvimento do Semiárido solicitando a 

aquisição de sementes crioulas para fortalecer a agricultura familiar dos municipios de 

AROEIRAS. 

 

− 8.373/2023 – DO DEPUTADO MICHEL HENRIQUE – REQUEIRO, nos termos do art. 

117, inciso XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba, que seja 

encaminhada manifestação desta Casa ao Excelentíssimo Senhor João Azevêdo Lins Filho, 

Governador do Estado da Paraíba e ao Ilustríssimo Secretário da Juventude Esporte e Lazer da 

Paraíba o Senhor Lindolfo Pires, no sentido desejam adotadas as providências necessárias para a 

CONSTRUÇÃO DE UM GINÁSIO POLIESPORTIVO NO MUNICIPIO DE CATOLÉ DO 

ROCHA, AREIA DE BARAÚNAS, CACIMBA DE AREIA, MÃE D’ÁGUA E PASSAGEM. 
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− 8.374/2023 – DO DEPUTADO CHIÓ – Requeiro, nos termos do art. 117, inciso XVIII do 

Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa uma “Moção de Aplausos” e 

reconhecimento à Augusto José Rodrigues, Engenheiro de Produção formado pela UFCG, pelo 

recebimento do prêmio de melhor artigo do Brasil em sua área na categoria Doutorado. 

 

− 8.375/2023 – DO DEPUTADO CHIÓ – Requeiro, nos termos do art. 117, inciso XVIII do 

Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa uma “Moção de Aplausos” e 

reconhecimento à Professora da UFCG Jeane Costa Amaral, pelo recebimento do prêmio 

internacional de Educação Infantil da Unidade Acadêmica de Educação Infantil (UAEI), tendo 

conquistado o primeiro lugar no Prêmio Ana Maria Vieira de Almeida, entregue em Lisboa, 

Portugal. 

 

− 8.376/2023 – DO DEPUTADO CHIÓ – Requeiro, nos termos do art. 117, inciso XIX, do 

Regimento Interno da Casa, que depois de ouvido o plenário, seja encaminhado manifestação 

desta Casa Legislativa solicitando ao Reitor da Universidade Estadual da Paraíba a aquisição de 

novos equipamentos para a academia do curso de Educação Física da UEPB. 

 

− 8.377/2023 – DO DEPUTADO CHIÓ – Requeiro, nos termos do art. 117, inciso XIX, do 

Regimento Interno da Casa, que depois de ouvido o plenário, seja encaminhado manifestação 

desta Casa Legislativa solicitando ao Excelentíssimo Governador e ao Secretário de Educação a 

contratação de bibliotecários habilitados à organização de bibliotecas e arquivos do Estado da 

Paraíba. 

 

− 8.378/2023 – DO DEPUTADO CHIÓ – Requeiro, nos termos do art. 117, inciso XIX, do 

Regimento Interno da Casa, que depois de ouvido o plenário, seja encaminhado manifestação 

desta Casa Legislativa solicitando ao Excelentíssimo Governador e ao Secretário de Educação a 

construção de bibliotecas em todas as escolas públicas do Estado. 

 

− 8.379/2023 – DO DEPUTADO CHIÓ – Requeiro, nos termos do art. 117, inciso XIX, do 

Regimento Interno da Casa, que depois de ouvido o plenário, seja encaminhado manifestação 

desta Casa Legislativa solicitando ao Excelentíssimo Governador a inclusão de minicursos 

sobre primeiros socorros nas escolas da rede estadual de ensino localizadas nas regiões 

metropolitanas do Estado da Paraíba. 

 

− 8.380/2023 – DO DEPUTADO CHIÓ – Requeiro, nos termos do art. 117, inciso XIX, do 

Regimento Interno da Casa, que depois de ouvido o plenário, seja encaminhado manifestação 

desta Casa Legislativa ao Secretário de Educação do Estado solicitando a inserção da disciplina 

de Libras nas escolas da rede estadual de educação. 

 

− 8.381/2023 – DO DEPUTADO CHIÓ – Requeiro, nos termos do art. 117, inciso XIX, do 

Regimento Interno da Casa, que depois de ouvido o plenário, seja encaminhado manifestação 

desta Casa Legislativa ao Diretor-Presidente da CAGEPA - Companhia de Água e Esgotos da 

Paraíba solicitando a instalação de rede de esgotamento sanitário na Rua Elias Justino da Cunha, 

Colinas do Sul, João Pessoa (PB). 

 

− 8.382/2023 – DO DEPUTADO CHIÓ – Requeiro, nos termos do art. 117, inciso XIX, do 

Regimento Interno da Casa, que depois de ouvido o plenário, seja encaminhado manifestação 

desta Casa Legislativa ao Diretor Superintendente do Departamento de Estradas e Rodagens 
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(DER) solicitando calçamento da Rua Elias Justino da Cunha, Colinas do Sul, João Pessoa (PB), 

por meio do Programa de Travessias Urbanas. 

 

− 8.383/2023 – DO DEPUTADO MICHEL HENRIQUE – REQUEIRO, nos termos do art. 

117, inciso XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba, que seja 

encaminhada manifestação desta Casa ao Excelentíssimo Senhor João Azevêdo Lins Filho, 

Governador do Estado da Paraíba e ao Ilustríssimo Coordenador Geral do Projeto Cooperar, o 

Sr. Omar Gama, A INSTALAÇÃO DE DESSALINIZADORES COM ENERGIA SOLAR 

FOTOVOLTAICA EM COMUNIDADES DA ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE 

SALGADINHO, NO ÂMBITO DO PROGRAMA PARAÍBA RURAL SUSTENTÁVEL. 

 

− 8.384/2023 – DO DEPUTADO MICHEL HENRIQUE – Requeiro, nos termos do art. 117, 

inciso XIX, do Regimento Interno da Casa, que depois de ouvido o plenário, seja encaminhado 

ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba e ao Superintendente do 

Departamento de Estradas de Rodagem do Estado da Paraíba – DER/PB a realização de 

asfaltamento nas ruas Santo Antônio, Sebastião Nicolau, Travessa São Vicente, Rua Dina da 

Conceição, Rua Joaquim Manoel, Rua Teotonio Cerqueira Rocha no Bairro Centro, em 

Esperança (PB), por meio do Programa Estadual de Travessias Urbanas. 

 

− 8.386/2023 – DO DEPUTADO MICHEL HENRIQUE – REQUEIRO, nos termos do art. 

117, inciso XIX, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa da Paraíba, que seja 

encaminhada manifestação desta Casa ao Excelentíssimo Senhor João Azevêdo Lins Filho, 

Governador do Estado da Paraíba e ao Ilustríssimo Secretário de Estado do Desenvolvimento da 

Agropecuária e da Pesca, o Senhor Joaquim Hugo Vieira Carneiro, no sentido de viabilizar a 

DOAÇÃO DE ALEVINOS E VIVEIROS, BOM COMO A CAPACITAÇÃO DOS 

PRODUTORES, DESENVOLVENDO A PISCICULTURA FAMILIAR NO MUNICÍPIO DE 

SANTANA DOS GARROTES, PIANCÓ, BOA VENTURA, CONCEIÇÃO E CURRAL 

VELHO. 

 
 

 

João Pessoa, em 31 de outubro de 2023. 

Presidente 

 

 


